


测压软管与测压接头
PieZOmetriCHOSeand PieZOmetriCCOnneCtOr

    HF系列微型高压软管接头总成和盯系列微型测压接头公称通径为3m，

最大工作压力64Mpa，工作介质为：矿物油、水一乙二醇、酒精、汽油、乳化

液。用干液压系统中，测试液压系统中各点压力和作为传导流体介质的管
道。该软管接头总成和测压接头具有结构先进、密封可靠、扣压牢靠、体积
小、重量轻、使用简便等特点，其连接形式有铰接式、快换式、锥面密封式
等形式。

简介

适用温度：一70℃～+260℃

化学性能：耐酸性溶剂

环境适用性：耐臭氧和紫外线无吸湿性

安全系数：静载荷时为2,5，动载荷时为4。

订货须知：    ·

    1．根据用户需要，可任意选定软管两端接头的连接形式和系统直

接连接，或和相应PT系列测压接头配套使用。

2.若订购微型高压软管接头总成的一端为速换式接头，其连接螺

纹为M20X.5，  另一端直接接螺纹为M14X1.5的压力表，而软管总

长度1.5m，通径为中3mm，则订购型号为：HFS2一P1-3-P-1.5。

3.若要订购带压力表的软管接头总成，则请注明压力表的量程、表径。

HF系列微型高压软管接头总成

公称通径：3.0mm

软管通径：2.9mm

软管外径：6.0mm

重量：23g／m

技术参数

最大动态压力：40Mpa

最大静态压力：64Mpa

最小爆破压力：160Mpa

最小弯曲半径；30mm

MaX．Dynamic Pressure：40 Mpa

MaK．Static Pressure：64 Mpa

Min．Burstcg Pressure：160Mpa

Min．Bending Radius：30mm

Temp．RequirementS：一70℃～+260℃

ChemiCaIPropety：ACid-resiStantSO，Vent

EnvironmentRequirements：Ozone-and Ultra-violent-resiStant,and nothygroscopiC

SafetyCoefficients：2．5With static load and 4 with dynamic load

型号说明 MOdeI DeSignatiOn

微型高压软管接头总成
Micro-Type high pressure Hose connector Assembly

一端接头连接形式代号
J：铰接式

O：锥面密封式

H：快换式

P：直接接压力表

K：卡套式

G：固定螺纹式

S：速换式

E：外螺纹式

ConnectioncodeOfoneend connector

J：Hingedtype

O：Taper-facesealingtype

H：Block-changetype

P：Directlyconnectedwith pressuregauge

K：Draw-inattachmenttype

G：Fixedscrewtype

S：Quick-changetype

E：Outerthread typ

一端接头连接螺纹代号Connectionthreadcode
(见结构和连接尺寸)ofoneend·conneclo

软管长度(m)Hoselength(m)

压力等级：40(Mpa)PressureGrade40(Mpa)

公称通径：φ3 NominalDia：φ3

另一端接头连接螺纹代号Connectionthreadcode
(见结构和连接尺寸)Oftheotherendconnecto

另一端接头连接形式代号  ConnectioncodeOftheotherendconnector

J:铰接式
O:锥面密封式
H:快换式
P:直接接压力表
K:卡套式
G:固定螺纹式
S:速换式
E:外螺纹式

J：Hinged type
O：Taper-facesealing type
H：Block-changetype
P：Directlyconnectedwith pressuregauge
K：Draw-ina~achmenttype
G：Fixed screwtype
S：Quick-changetype
E：Outerthread lype

Specifications
Nominal Diameter: 3.0mm

Hose Nominal Diameter: 2.9mm

Hose OD: 6.0mm

Weight:23g/m

    The piezometric hose assembly and the Piezometric Joint are used for

testing the pressure at each spot of the hydraulic system.Among their

connection forms are hinged type,quick-change type and taper-face

sealing type.

Introduction

HF Series Micro-Type High Pressure Hose Joint Assembly

HF P

软管接头   HOSE FITTING 软管接头   HOSE FITTING

结构及连接尺寸（单位：mm)      Construction And Connection Size(unit:mm) 

连接形式
Connect ion

代号
Code

J 铰接式
J jinged type

M S L H    H

1

2

17

19

32

41

28

30

8

12

M10x1

M14x1.5

连接形式
Connect ion

代号
Code

L

1

2

8

12

M10x1

M14x1.5

L1 S

O锥面密封式
O taper-face
sealing type

17

19

54

58

M

连接形式
Connect ion

代号
Code

L

1

2

8

12

M10x1

M14x1.5

L1 S

17

19

51

55

M

K 卡套式
K Draw-in

Attachment Type

连接形式
Connect ion

代号
Code

L

1

2

12

12

M14x1.5

M14x19

L1 S

19

19

34

34

M

E 外螺纹式
E External

Threaded Type

连接形式
Connect ion

代号
Code

L L1 SM

G 固定螺纹式
G Fixed Tread

Type

1

2

3

M12x1.25

M14x1.5

M16x1.5

8

10

10

31

33

33

17

17

19

连接形式
Connect ion

代号
Code

L L1 SM

P 直接接
压力表式
P Direct ly

Connected to
Pressure Gauge

1

2

3

M14x1.5

M20x1.5

G /4x19

10

18

10

34

42

34

17

24

17
1

连接形式
Connect ion

代号
Code

L L1 SM

S 速换式
GS Quick-Change

Type

1

2

3

M14x1.5

M20x1.5

12

14

12

104

106

104

19

24

19G /4x19
1

连接形式
Connect ion

H 快换式
H Block-change

Type

M12x1.25

M16x2

M14x1.5

M16x1.5

17

19

17

19

代号
Code

1

2

3

4

M S
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软管接头   HOSE FITTING 软管接头   HOSE FITTING

PT系列微型高压测压接头
PT SERIES TESTING POINT

结构及连接尺寸 Construction and Connection Size

Pt系列微型测压接头 （不带排气）

订货型号 原型号 M1 M2 H     h S 配测压胶管接头型号

PT-00

PT-00A1

PT-00A2/DI-3/M14X1.5

DI-3/M10X1

DI-3/M12X1.5

DI-3/M18X1.5

DI-3/G1/4

BZ

KF-1/M10X1

KF-1/M12X1.5

KF-1/M14X1.5

KF-1/M18X1.5

M10X1

M10X1

M14X1.5

M10X1

M12X1.5

M18X1.5

G1/4X19

M12X1.5

M10X1

M12X1.5

M14X1.5

M18X1.5

M12X1.25

M16

M16

M16

M16

M16

M16

M14X1.5

M16X1.5

M16X1.5

M16X1.5

M16X1.5

33

42

46

46

46

46

46

50

46

46

46

46

8

8

12

12

12

12

12

11.5

11.5

11.5

11.5

11.5

17

19

19

19

19

24

19

17

19

19

19

24

H1

H2

H2

H2

H2

H2

H2

H3

H4

H4

H4

H4

PT-1

PT-2

PT-3

PT-4

PT-5

PT-6

PT-7

PT-8

PT-9

PT-10

PT-11

PT-12

注：本厂还生产DI-10测压接头DI-11测压胶管装置

带排气测压接头

订货型号 原型号 M1 M2 H     h S 配测压胶管接头型号

PPT-1

PPT-2

PPT-3

PT-00

PT-00A

PT-00A2

M10X1

N10X1

M14X1.5

M12X1.25

M16X2

M16X2

33

42

46

8

8

12

17

19

19

H1

H2

H2

PTF系列测压管道用连接体

例：与测压接头相连的螺纹

       为M14X1.5与管道相连接

       的螺纹为M22X1.5则表示

       为PTF-M14X1.5/M22X1.5

M10X1

M10X1

M10X1

M10X1

G /4

M H   h S M1 订货型号

1

28

29

30

31

35

37

39

8

9

10

11

15

17

19

27

32

36

41

50

60

70

M22X1.5

M27X1.5

M30X1.5

M36X2

M42X2

M52X2

M62X2

不带排气的测压接头

此图为不排气状态
Not Exhausting State

带排气的测压接头

此图为排气状态
Exhausting State

PTB系列测压装置

型号说明 Model Designation外形及连接尺寸ExternalandConnectionSize

PTB SERIES TESTING EQUIPMENT

测压装置
Piezometric device

接侧压接头的螺纹尺寸
Thread size for connecting
piezometric connector

软管长度：(mm)
Hose length (mm)

测量范围： 6=0-6Mpa
                    25=0-25Mpa
                    40=0-40Mpa
          

Measuring range

接压力表的螺纹尺寸
Thread size for connect ing manometerH1

H2

H3

H4

M12x1.25

M16

M14X1.5

M16X1.5

P1

P2

P3

M14X1.5

M20X1.5

G /4 "
1

PTB-H★/P★-  -

CY型测压装置
CY TESTING EQUIPMENT

型号说明 Model Designation简介 Introduction

    测压装置是用于测试液压系统中各压力点压力的便携式仪表，由

软管总成和耐震压力表组成。在常规的液压系统中，要测试各压力点

压力时，必须在各压力点处安装压力表和压力表开关。若采用测压装

置，则只须在各压力点安装测压接头，在测压时油液经测压接头，软

管总成到压力表。因此省去了各压力点上的压力表和压力表开关，从

而简化了管路。

    测压装置分：单表式、二表式和三表式三种。

       The CY Piezometric Device is a portable meter for measuring

pressure at each spot in the hydraulic system,which consists of a

hose assembly and shock-proof pressure gauge

Range of Each Pressure Gauge of the Piezometric Device

测压装置各压力表的量程范围

1、使用该装置检测压力时，必须在测压系统被测部位安装测压接头，测压接头的连

接螺纹与测压软管的螺纹应相匹配。

2、该测压装置可以在液压系统运行时进行测压，但应确认被测点的压力在压力表的

量程以内。

3、测压时，应将测压装置平稳放置，测压点与测压装置之间的距离不超过软管长度

的85％。

4、测压操作时，先将测压软管接在测压装置相应的压力表端接头上，再拧开系统上

的测压接头的防尘盖，将测压软管另一端拧在测压接头上，即可进行压力检测。

5、测压完毕，必须先拧下测压接头端的软管接头，旋上防尘盖后，方可拧下测压装

置端的软管接头。

6、检测完毕，应将测压装置上的油污擦干净，盖好盖子并锁上。

7、测压装置在使用和保管时，严防碰撞，压力表使用半年后应送检。

使用与保养

注：上表中各种压力表量程及软管总成长度可根据用户要求改变，

在定货时特殊说明。

外形及连接尺寸 External and Connection Size

       需要CY型双表式测压装置时，如最大量程为40Mpa，测压装置的接

口螺纹为M16，测压接头为PT-00，则订货型号为：CY-2-40-M16-PT-00

型号举例

             When the Model CY piezometric device with double pressure gauges is

needed ,if the max.range is 40Mpa,the piezometric device interface screw thread

is M16 and the piezometric connector model is PT-OO,the model designation for

order is CY-2-40-M 16-PT-00.

Example of Model

CY-    -     -    -

用户系统险恶呀接头型号
Piezometric connector model of user'ssystem

测压装置螺纹
Piezometric device thread:

压力表最大量程
Max.range of pressure gauge

压力表数量
Numder of pressure gauges

测压装置
Piezometric device

M14X1.5

M16

特殊要注明
Please make statement
for special requ irrments

三表式
Three Gauges Type

双表式
Two Gauges Type

单表式
One Gauge Type

0-6MPa

0-25MPa

0-40MPa

0-6MPa

0-40MPa
0-40MPa

M
M14X1.5

M16

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



头
接
管
软
式
压
扣

  S
W

A
G

E
D

 H
O

S
E

 F
IT

T
IN

G

套筒
Ferrule

公制螺纹
平面密封
Flat Seat

公制螺纹60°
锥密封

60°Cone Seat

公制螺纹
球面密封
Multiseal

公制螺纹74°
锥密封

74°Cone Seat

00200 01400 00400

00401

10311 20211 20211-T 20241 20241-T 20291 20291-T

10611 20611 20611-T 20641 20641-T 20691 20691-T

20111 20111-T 2014120141-T 20191 20191-T

01100 01200 00110-A 00110

03310

  S
W

A
G

E
D

 H

头
接
管
软
式
压
扣

O
S

E
 F

IT
T

IN
G

公制卡套直管
Standpipe Straight

英管螺纹O形密封圈
BSP O-Ring Seal

英锥管螺纹
BSPT

英管螺纹球面密封
BSP Multiseal

英管螺纹平面密封
BSP Flat Seal

12211

13011-SP

22111 22111-W 22111-T 22141 22141-W 22141-T

50011 50041 50091

产品目录   Content 产品目录   Content

公制螺纹24°
锥密封轻系列
24°Cone

O-Ring Seal L.T. 10411 20411 20411-T 20441 20441-T 20491 20491-T

10511 20511 20511-T 20541 20541-T 20591 20591-T

公制螺纹24°
锥密封轻系列
24°Cone

O-Ring Seal L.T.

  S
W

A
G

E
D

 H

头
接
管
软
式
压
扣

O
S

E
 F

IT
T

IN
G

22211 22241

英管螺纹60°
锥面密封
BSP 60° 
Cone Seal

12611 12611A 22611 22611-T 22611-W 22641 22641-W 22641-T

22691  22691-W  22691-T 22611D22691K

22291

0010003300 00018 00FFO

XTC 00405 00605

00601

00710

00210

22191 22191-W 22191-T

22611D-SM

01300

P3 P3 P4 P4 P5

P5 P56 P6 P7 P7

P8 P8 P9 P9 P10

P10 P11 P11 P12 P12
00621

P12

P14 P14 P15 P15

P16 P16 P17 P17

P18 P18 P19

P21 P22 P22 P23

P23 P24 P24 P25

P26 P27 P28

P29

P29

P30 P30 P31

P31 P32 P32

P33 P33 P34 P34

P35 P35 P36 P3610711 20711 20711-T 20741 20791

P19 P20 P20 P21
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头
接
管
软
式
压
扣

  S
W

A
G

E
D

 H
O

S
E

 F
IT

T
IN

G

产品目录   Content 产品目录   Content

  S
W

A
G

E
D

 H

头
接
管
软
式
压
扣

O
S

E
 F

IT
T

IN
G

87943L 87993L

SAE 法兰 9000PSI
内锁式加强

SAE FLANGE 9000PSI
INTERLOCK

87913L

日制法兰
Flange

18611 28611 28611-W 28641 28641-W 28691 28691-W

日式公制螺纹60°
锥密封

Metric 60°
Cone Seal

美制SAE螺纹90°
锥面密封
Cone Sae

美制ORFS螺纹
平面密封

ORFS Flat Seal

美制NPSM螺纹60°
锥面密封
NPSM 60°
Cone Seal

15611

17811 27811 27841 27891

14211 24211 24211-T 24211-W 24241 24241-T 24241-W 24291 24291-T 24291-W

21611 21641

16711 26711 26711-T 26741 26741-W

26711D-SM26711D

美制锥螺纹
NPT

21691

SAE 法兰轻系列
SAE Flange L.T.

87311 87341 87391

26791K 

美制SAE螺纹O
形圈密封

SAE O-Ring Seal
16011

FL

美制JIC外螺纹
74°锥密封
JIC 74°
Cone Seal

SAE 法兰重系列
SAE Flange H.T.

87611 87641 87691 FS

26791 26791-W

  法兰9000PSI内锁式
SAE FLANNGE

6000PSI INTERLOCK 87913

日式英管螺纹60°
锥密封
GAS 60°
Cone Seal 29611  29611-W 29641  29641-W 29691  29691-W

8799387943

88111 88141 88191

公制螺纹
水管接头

Metric Waterwash 20011-T

矿用接头
Staplelok

60011  60012 67011  67012

铰接接头
Banjo 70011  70012 700M 72011  72012 720B

美制锥螺纹
旋转接头

SAE O-Ring
Boss Awivel 15611SW 15691KSW

P37

P37

P38 P38 P39 P39

P40 P40 P41

P41 P42 P42 P43

P43 P44 P44 P45

P45 P46 P46

P47 P47 P48 P49

P49 P50 P50 P51

P51 P51 P52

P52 P52 P53

P53 P53 P54

P54 P55 P55 P56

P56 P57 P57

P58

P58 P58

P59 P59 P60 P60

P61 P61
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R

ULI 宇力

产品目录   Content 产品目录   Content

90011 90012

美制SAE螺纹
旋转接头

SAE O-Ring
Boss Awivel

16011SW 16091KSW

双面连接接头
Double Connection

头
接
管
软
式
压
扣

S
W

A
G

E
D

 H
O

S
E

 F
IT

T
IN

G

22111F

头
接
管
软
式
压
扣

S
W

A
G

E
D

 H
O

S
E

 F
IT

T
IN

G

26711F

20291F

20791F

22191F

22691F

26791F

20241F

20741F

22141F

22641F

26741F

20411F-B 20441F-B 20941F-B

20511F-B 20541F-B 20591F-B

87311F-B 87341F-B

87641F-B

87391F-B

87691F-B87611F-B

20211F

22611F

20711F

国际公制内螺纹平面
台式连体

GB METRIC FEMALE 
FLAT SEAT INTEGRAL 

FITTING

英管内螺纹球面
台式连体

BSP  FEMALE 
METRICSEAT

INTEGEAL FITTING

英管内螺纹外锥面
台式连体

BSP FEMALE CONE
INTEGRAL FITTING

美制JIC内螺纹内
锥面台式连体

JIC FEMALE CONE
INTEGRAL FITTING

国际公制内螺纹内
锥面台式连体

GB METRIC FEMALE74°
CONE INTEGRAL

FITTING

20111F 20191F20141F

国际公制内螺纹球面
台式连体

GB METRIC FEMALE 
MULTISFAL INTEGRAL 

FITTING

P61 P62

P62 P63

P63 P64 P64

P65 P65 P66

P66 P67 P67

P68 P68 P69

P69 P70 P70

P71 P71 P72

P72 P73 P73

P74 P74 P75

P75 P76 P76

P77 P77 P77

公制内螺纹锥面带O
型圈轻系列一二层

连体接头
METRIC FEMALECONE
L.T.WITRE INTEGRAL 

FITTING

公制内螺纹锥面带O 型圈
重系列一二层连体接头

METRIC FEMALE CONE 
H.T.WITH O-RING ONE
TWO-WIRE INTEGRAL 

FITTING

SAE 法兰3000PSI一
二层连体接头

SAE FLANGE 3000PSI 
FOR ONETWO-WLRE 
INTEGRAL FITTING

SAE 法兰6000PSI一
二层连体接头

SAE FLANGE6000PSI 
FOR ONE TWO-WLRE 
INTEGRAL FITTING

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



接头系列号由5位数组成，最后一位数“1”表示配编织软管，“2”表示配缠绕软管

Hose fitting series  number consists of five numbers.The last number“1”means for braided hoses.

The last number “2” means for  spiral  hoses. 

接头头部螺纹或尺寸标号
Hose Fitting Connection Size

软管标号
Size of Hose Connection

软管接头代号说明
How To Order Hose Fittings

接头系列号
Hose Fitting  Series Number

软管通径 Hose  DN  

软管标号 Hose  Dash 

  3

-01

  4

-02

  5

-03

  6

-04

  8

-05

 10

-06

 12

-08

 16

-10

 20

-12

 22

-14

 25

-16

 32

-20

 40

-24

 45

-28

 50

-32

   

 

  

  

标号
Dash

英管
BSP
螺纹 

Thread
英锥管
BSPT
螺纹 

Thread
布锥管
NPT
螺纹 

Thread

JIC
螺纹

 Thread

法兰
 Flange
规格
Size

公制螺纹标号与螺纹外径一致

The dash of metric thread accords with the O.D of thread.

--

--

-02

G1/4”
X19

R1/4”
X19

Z1/4”
X18

7/16X
20

--

-04

--

--

--

1/2”
X20

--

-05

G3/8”
X19

R3/8”
X19

Z3/8”
X18

9/16”
X18

--

-06

G1/2”
X14

R1/2”
X14

Z1/2”
X14

3/4”
X16

1/2”

-08

G5/8”
X14

--

--

7/8”
X14

--

-10

G3/4”
X14

R3/4”
X14

Z3/4”
X14

1.1/16”
X12

3/4”

-12

G1”
X11

R1”
X11

Z1”
X11.5

1.5/16”
X12

1”

-16

G1.1/4”
X11

R1.1/4”
X11

Z1.1/4”
X11.5

1.5/8”
X12

1.1/4”

-20

G1.1/2”
X11

R1.1/2”
X11

Z1.1/2”
X11.5

1.1/2”

-24

G1/8”
X28

R1/8”
X28

Z1/8”
X27

G2”
X11

R2”
X11

Z2”
X11.5

2.1/2”
X12

2”

-32

1.7/8”
X12

01

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



03 04

00110-A
SAE 100 R1AT/EN 853 1SN软管套筒

FERRULE FOR SAE 100 R1AT/EN 8531SN HOSE

01100-03A

01100-04A

01100-05A

01100-06A

01100-08A

01100-10A

01100-12A

01100-16A

公称内径 DN 标号 DASH L

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

5

6

8

10

12

16

20

25

03

04

05

06

08

10

12

16

23

30.5

30

32

34

37

42

51

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

头
接
管
软
式
压
扣

S
W

A
G

E
D

 H
O

S
E

 F
IT

T
IN

G

01300
国产二层编织胶管套筒

FERRULE FOR CHINA 2-WIRE HOSE

01200-04

01200-05

01200-06

01200-08

01200-10

01200-12

01200-14

01200-16

01200-20

01200-24

01200-28

01200-32

6

8

10

12

16

20

22

25

32

40

45

50

04

05

06

08

10

12

14

16

20

24

28

32

21

23

25

31

34

37

40

43

51

57

64

70

30

32

32

34

39

43

43

50

59

74

74

78

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS
代号 PART Number

公称内径 DN 标号 DASH D L

01100
国产一层编织胶管套筒

FERRULE FOR CHINA 1-WIRE HOSE

01100-03

01100-04

01100-05

01100-06

01100-08

01100-10

01100-12

01100-14

01100-16

01100-20

01100-24

软管 HOSE BORE

3

4

5

 6

8

10

12

14

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

17

19

21

23

28

31

34

37

41

49

55

28

30

32

32

34

39

43

43

50

59

74

代号 PART Number
公称内径 DN 标号 DASH

01200
国产二层编织胶管套筒

FERRULE FOR CHINA 2-WIRE HOSE

01200-04

01200-05

01200-06

01200-08

01200-10

01200-12

01200-14

01200-16

01200-20

01200-24

01200-28

01200-32

6

8

10

12

16

20

22

25

32

40

45

50

04

05

06

08

10

12

14

16

20

24

28

32

21

23

25

31

34

37

40

43

51

57

64

70

30

32

32

34

39

43

43

50

59

74

74

78

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS
代号 PART Number

4

6

8

10

12

16

20

22

25

32

40

公称内径 DN 标号 DASH

D L

D L

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



05 06

00200
SAE 100 R2AT/EN 853 2SN软管套筒

FERRULE FOR SAE 100 R2AT/EN 853 2SN HOSE

00200-20

00200-24

00200-32

32

40

50

20

24

32

59

74

78

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN L标号 DASH

00210-03

00210-04

00210-05

00210-06

00210-08

00210-10

00210-12

00210-16

00210-20

00210-24

00210-32

5

6

8

10

12

16

20

25

32

40

50

03

04

05

06

08

10

12

16

20

24

32

27

30

31

32

34

37

43

50

59

74

78

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

00210
SAE 100 R2AT/DIN 20022  2SN软管套筒

FERRULE FOR SAE 100 R2AT/DIN 20022  2SN HOSE

注：不推荐用于工程机械类  Don’t recommend for engineering machine

公称内径 DN 标号 DASH L

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

00110
SAE 100 R1AT/EN 853 1SN软管套筒

FERRULE FOR SAE 100 R1AT/EN 853 1SN HOSE

01100-20

01100-24

01100-32

32

40

50

20

24

32

59

74

78

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

L标号 DASH公称内径 DN

03310
SAE 100 R2AT/EN 853 2SN软管套筒

FERRULE FOR SAE 100 R2AT/EN 853 2SN HOSE

03310-03

03310-04

03310-05

03310-06

03310-08

03310-10

03310-12

03310-16

5

6

8

10

12

16

20

25

03

04

05

06

08

10

12

16

23

30.5

30

32

34

37

42

51

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN L标号 DASH

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



00401-20

00401-24

00401-32

32

40

50

20

24

32

59

74

78

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

00401
4SH R12/32软管套筒

FERRULE FOR 4SH、R12/32 HOSE

、

公称内径 DN 标号 DASH L

07 08

03300

FERRULE FOR SAE 100R 1AT

SAE 100R 1AT 加强套筒

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH D L

03300-04

03300-05

03300-06

03300-08

03300-10

03300-12

03300-16

03300-20

03300-24

03300-32

6

8

10

12

16

20

25

32

40

50

04

05

06

08

10

12

16

20

24

32

20.5

22

24.5

28

31

35

43

53

62

76

30

31

32

34

37

43

51

57

60

75

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

01400
R12/20 -24软管套筒

FERRULE FOR SAE R12/20 -24  HOSE

01400-06

01400-08

01400-10

01400-12

01400-16

01400-20

01400-24

01400-32

10

12

16

20

25

32

40

50

06

08

10

12

16

20

24

32

39

41

43

51

61.5

67.5

75

79

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH L

00400-04

00400-06

00400-08

00400-10

00400-12

00400-16

00400-20

00400-24

00400-32

6

10

12

16

20

25

32

40

50

01

06

08

10

12

16

20

24

32

37.5

39

41

43

51

61.5

67.5

75

79

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

00400
4SP、4SH/12-16、R12/06-16软管套筒

FERRULE FOR 4SP、4SH/12-16、R12/06-16 HOSE

公称内径 DN 标号 DASH L

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



09 10

00TFO

FERRULE FOR TEFLON HOSE

铁氟龙关套筒

代号 PART Number
尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH D L

胶管  HOSE BORE

00TF0-04

00TF0-05

00TF0-06

00TF0-08

00TF0-10

00TF0-12

00TF0-16

6

8

10

12

16

20

25

04

05

16

08

10

12

16

14.5

16.5

19

24

27

30.1

38

31

30.6

32

35

37

43

53

XTC

FERRULE FOR SAE 100R1AT/SAE 100R2AT

SAE 100R1AT/SAE 100R2AT 通用短套

代号 PART Number
尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH D L

胶管  HOSE BORE

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

XTC-04

5

10

12

16

20

25

32

40

50

32

38

50

04

06

08

10

12

16

20

24

32

20

24

32

22.3

26.6

30

33

37

47.5

56

63

76

60

66

79.5

25.5

26.3

27

29.5

33.7

42

47

51

79

47

51

79

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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00100

SKIVE FERRULE FOR SAE100R1AT/EN 853 1SN HOSE

SAE 100R1AT/EN 853 1SN 剥胶套筒

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH D L

00100-02

00100-04

00100-05

00100-06

00100-08

00100-10

00100-12

00100-16

00100-20

00100-24

00100-32

4

6

8

10

12

16

20

25

32

40

50

02

04

05

06

08

10

12

16

20

24

32

17

19

21

23

28

31

36

43

51

57

70

26

30

32

32

34

39

43

50

57

60

75

00018

FERRULE FOR SAE 100R7/R8 HOSE

SAE100R7/R8 树脂管外套

代号 PART Number
尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH D L

胶管  HOSE BORE

00018-03

00018-04

00018-05

00018-06

00018-08

00018-10

00018-12

5

6

8

10

12

16

20

03

04

05

06

08

10

12

14

17

19

21

25.5

29

33

25

30

30

30

34

38

43

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC
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00405

INTERLOCK FERRULE FOR DIN 20023 4SH.R12 HOSE

DIN20023 4SH.R12胶管内锁式套筒

代号 PART Number
尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH D L

胶管  HOSE BORE

00405-08

00405-12

00405-16

00405-20

00405-24

00405-32

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

25

32

30.5

40

49

56

64

80

46

56

64

70

82.5

83

00605

INTERLOCK FERRULE FOR R13 SIRENGTHEN HOSE

R13 内锁式胶管内锁式套筒

代号 PART Number
尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH D L

胶管  HOSE BORE

00605-08

00605-12

00605-16

00605-20

00605-24

00605-32

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

33

40

49

61

70

85

46

55

64

70

82.5

83

00601

INTERLOCK FERRULE FOR R13 STRENGTHEN

R13内锁式胶管内锁式加强套筒

代号 PART Number
尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH D L

胶管  HOSE BORE

00601-20

00601-24

00601-32

32

40

50

20

24

32

59.5

71

87

87

100

108

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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0071O

FERRULE FOR TEFLON HOSE

铁氟龙关套筒

代号 PART Number
尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH L

软管  HOSE BORE

00710-06

00710-06

00710-06

00710-06

00710-06

00710-06

00710-06

10

12

20

25

32

40

50

06

08

12

16

20

24

32

28.6

30

38

45.9

54

57

69.8

00621
R13软管剥内外胶套筒

INTERLOCK FERRULEFOR HOSE

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH L

00621-12

00621-16

00621-20

00621-24

00621-32

20

25

32

40

50

12

16

20

24

32

53

66

88.5

102

108

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

13 14

10311
公制外螺纹平面O形圈密封

O-RING METRIC MALE FLAT SEAL

参考REF.JB/T988

公制内螺纹平面

METRIC FE MALE FLAT SEAL

参考REF.GB/T9065.3
20211 20211-T

10311-14-04

10311-16-05

10311-18-06

10311-22-08

10311-27-10

10311-30-12

10311-36-14

10311-39-16

10311-45-20

10311-52-24

10311-64-32

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

04

06

08

10

12

14

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

22

25

32

40

50

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M36×2

M39×2

M45×2

M52×2

M64×2

螺纹E 
THREAD E

注：1.表中代号用于编织软管。
Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为10312-xx-xx。
2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 10312-xx-xx.

23.5

23.5

23.5

26.5

31.5

33.5

35.5

39

44.5

47.5

52.5

11

11

11

12

13

14

16

16

20

22

27

17

17

19

22

27

32

38

41

46

55

65

20211-10-02

20211-12-03

20211-14-04

20211-16-05

20211-18-06

20211-20-06T

20211-22-08

20211-24-08T

20211-27-10T

20211-30-12

20211-33-14

20211-36-14T

20211-39-16T

20211-42-20

20211-45-20T

20211-52-24T

20211-60-28T

20211-64-32T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

02

03

04

05

06

06

08

08

10

12

14

14

16

20

20

24

28

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

4

5

6

8

10

10

12

12

16

20

22

22

25

32

32

40

45

50

M10×1

M12×1.25

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M27×1.5

M30×1.5

  M33×2

  M36×2

  M39×2

  M42×2

  M45×2

  M52×2

  M60×2

  M64×2

螺纹E 
THREAD E

14

14

15.5

16.5

17.5

16

18.5

16.5

19.5

21.5

21.5

20

23.5

26

25

25

26

26

6

8

8.5

8

8

10

10

11

10

11

13

13

13

15

15

17

20

23

14

17

19

22

24

24

27

30

32

36

41

41

46

50

55

60

70

75

2.如需用于缠绕软管代号改为20212-xx-xx。
2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20212-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。
Note：1.For ues with braided hoses

A C S1

A C S1

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



45°公制内螺纹平面

45°METRIC FEMALE FLAT SEAL

参考REF.GB/T9065.3

90°公制内螺纹平面

90°METRIC FEMALE FLAT SEAT

参考REF.GB/T9065.3

15 16

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20242-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20242-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20292-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20292-xx-xx.

20241-14-04

20241-16-05

20241-18-06

20241-22-08

20241-27-10T

20241-30-12

20241-36-14T

20241-39-16T

20241-42-20

20241-45-20T

20241-52-24T

20241-60-28T

20241-64-32T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

12

14

16

20

20

24

28

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

22

25

32

32

40

45

50

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M36×2

M39×2

M42×2

M45×2

M52×2

M60×2

M64×2

螺纹E 
THREAD E

40.5

44.4

45.7

58.9

68.8

78.1

77.3

83.9

97.3

94.5

108.5

118.7

127.8

20241 20241-T

19

22

24

27

32

36

41

46

50

55

60

70

75

18.5

20

21.4

24

24.3

30

27

29.7

36.6

33.8

37.7

43.6

45.6

8.5

8.5

8

10

10

11

13

13

15

15

17

20

23

20291-12-02

20291-14-04

20291-16-05

20291-18-06

20291-22-08

20291-24-08T

20291-27-10T

20291-30-12

20291-33-14

20291-36-14T

20291-39-16T

20291-42-20

20291-45-20T

20291-52-24T

20291-60-28T

20291-64-32T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

02

04

05

06

08

08

10

12

14

14

16

20

20

24

28

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

4

6

8

10

12

12

16

20

22

22

25

32

32

40

45

50

M12×1.25

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M33×2

M36×2

M39×2

M42×2

M45×2

M52×2

M60×2

M64×2

螺纹E 
THREAD E

20291 20291-T

8

8.5

8

8

10

11

10

11

13

13

13

15

15

17

20

23

30.5

34

38

41.3

48

45.5

51

63.5

65

61

67.5

82.5

78.5

92

106.5

113.3

17

19

22

24

27

30

32

36

41

41

46

50

55

60

70

75

26.5

30

34

35.75

41

41

56

66.2

71.2

71.2

76.7

91.5

91.5

109.4

119.9

130.95

A C H S2

A C H S2

10611
公制外螺纹60°内锥面或六角端面用

组合垫密封的双用接头

METRIC MALE DOUBLE USE FOR 60°

CONE SEAT OR BONDED SEAL

METRIC FEMALE 60°CONE 

公制内螺纹60°外锥面

10611-14-04

10611-16-05

10611-18-06

10611-22-08

10611-26-10

10611-27-10

10611-30-12

10611-42-20

10611-45-20

10611-48-24

10611-52-24

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

10

12

20

20

24

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

16

20

32

32

40

40

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M26×1.5

M27×2

M30×2

M42×2

M45×2

M48×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

23.5

26.5

29.5

32

35

37

38

46

46

46

46

11

12

12

14

16

18

18

20

20

20

20

19

22

24

27

32

32

36

50

55

55

60

20611-14-04

20611-16-05

20611-18-06

20611-22-08

20611-26-10

20611-27-10T

20611-30-12

20611-36-16

20611-39-16T

20611-45-20T

20611-52-24T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

10

12

16

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

16

20

25

25

32

40

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M26×1.5

M27×2

M30×2

M36×2

M39×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

18

19

20

22.5

25.5

25.5

26.5

30

30

31

32

5.5

5.5

5.5

6

6

6

6

6.5

6.5

8.5

10

19

22

24

27

32

32

36

41

46

55

60

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为10612-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 10612-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20612-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20612-xx-xx.

20611 20611-T

A C S1

A C S2

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



17 18

45°公制内螺纹60°外锥面

45°METRIC FEMALE 60°CONE

90°公制内螺纹60°外锥面

90°METRIC FEMALE 60°CONE

20641-14-04

20641-16-05

20641-18-06

20641-22-08

20641-36-14T

20641-39-16T

20641-45-20T

20641-52-24T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

14

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

22

25

32

40

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M36×2

M39×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

42.7

45.1

47.4

61.8

81.9

88.5

99.1

113.4

19

22

24

27

41

46

55

60

20.6

21.8

23.2

26.8

31.6

34.3

38.4

42.7

5.5

5.5

5.5

6

6.5

6.5

8.5

10

20691-14-04

20691-16-05

20691-18-06

20691-22-08

20691-36-16

20691-36-14T

20691-39-16T

20691-45-20T

20691-52-24T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

16

14

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

25

22

25

32

40

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M36×2

M36×2

M39×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

5.5

5.5

5.5

6

6.5

6.5

6.5

8.5

10

37

40.5

43.8

52

76.5

67.5

74

85

99

19

22

24

27

41

41

46

55

60

30

33

35.3

41

78

71.2

76.7

91.5

109.4

20641 20641-T

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20642-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20642-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20692-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20692-xx-xx.

20691 20691-T

A C H S2

A C H S2

公制内螺纹球面

METRIC FEMALE MULTISEAL

45°METRIC FEMALE MULTISEAL

45°公制内螺纹球面

20111-10-03

20111-12-04

20111-14-04

20111-16-05

20111-18-06

20111-20-06T

20111-22-08

20111-24-08T

20111-27-10T

20111-30-12

20111-36-14T

20111-39-16T

20111-42-16T

20111-45-20T

20111-52-24T

20111-64-32T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

03

04

04

05

06

06

08

08

10

12

14

16

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

5

6

6

8

10

10

12

12

16

20

22

25

25

32

40

50

M10×1

M12×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M27×1.5

M30×2

M36×2

M39×2

M42×2

M45×2

M52×2

M64×2

螺纹E 
THREAD E

18

18.5

19.5

20

21.5

20.5

23.5

22

23.5

26.5

26

29.5

30

31.5

33

35

2.5

4

4.5

4.5

4

5.5

5

5.5

7

7

7

7

8.5

8.5

9

14

14

17

19

22

24

24

27

30

32

36

41

46

50

55

60

75

20141-10-03

20141-12-04

20141-16-06

20141-18-06

20141-20-06T

20141-22-08

20141-24-08T

20141-30-12

20141-36-14T

20141-39-16T

20141-45-20T

20141-52-24T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

03

04

06

06

06

08

08

12

14

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

5

6

10

10

10

12

12

20

22

25

32

40

M10×1

M12×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M30×2

M36×2

M39×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

41.1

43

47.4

48.5

48.2

62.1

61.1

80.9

83

88.2

99.1

114.1

2.5

4

4.5

4

5.5

5

5.5

6

7

7

8.5

9

20141 20141-T

20111 20111-T

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20112-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20112-xx-xx.

20.7

22

24.1

24.2

23.9

27.2

26.1

33.5

32.64

33.95

38.4

43.4

注：1.表中代号用于编织软管。
Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20142-xx-xx。
2.If use with spiral hoses,hose fitting series numbe is 20142-xx-xx.

14

17

22

24

27

27

30

36

41

46

55

60

A C S2

A C H S2

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC



90°公制内螺纹球面

90°METRIC FEMALE MULTISEAL

10711
国际公制外螺纹74°外锥面

GB METRIC MALE 74°cone

参考REF.GB/T5628

19 20

20191-10-03

20191-16-05

20191-18-06

20191-20-06T

20191-22-08

20191-24-08T

20191-27-10T

20191-30-12

20191-36-14T

20191-39-16T

20191-45-20T

20191-52-24T

20191-64-32T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

03

05

06

06

08

08

10

12

14

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

5

8

10

10

12

12

16

20

22

25

32

40

50

M10×1

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M27×2

M30×2

M36×2

M39×2

M45×2

M52×2

M64×2

螺纹E 
THREAD E

27

33

35.3

35.3

41

41

56

67.5

71.2

76.7

91.5

109.4

131.75

14

22

24

24

27

30

32

36

41

46

55

60

75

35.5

41.5

45.3

44.8

52.5

51

55.5

68.5

69

73.5

85

100

122.3

2.5

4.5

4

5.5

5

5.5

5.5

6

7

7

8.5

9

14

20191 20191-T

2.如需用于缠绕软管代号改为20192-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20192-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

10711-12-03

10711-14-04

10711-16-05

10711-18-06

10711-22-08

10711-24-08

10711-27-10

10711-30-12

10711-33-12

10711-36-14

10711-39-16

10711-42-20

10711-45-20

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

03

04

05

06

08

08

10

12

12

14

16

20

20

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

5

6

8

10

12

12

16

20

20

22

25

32

32

M12×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M33×2

M36×2

M39×2

M42×2

M45×2

螺纹E 
THREAD E

26.5

30.5

31.5

31.5

35

37

38.5

42.5

45

45

48

52

52

15.7

18

19

19

19.5

20

20.5

23

26

26

27.5

28.5

28.5

14

17

17

19

22

24

27

32

36

38

41

46

46

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20742-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20742-xx-xx.

A C S1

A C H S2

国际公制内螺纹74°内锥面

METRIC FEMALE 74°cone

参考REF.GB/T9065.1

20741
45°国际公制内螺纹74°内锥面

45°GB METRIC FEMALE 74°cone SEAT

参考REF.GB/T9065.1L

20711-12-03

20711-12-04

20711-14-04

20711-16-05

20711-18-06

20711-20-06T

20711-22-08

20711-24-08T

20711-27-10T

20711-30-12

20711-33-12T

20711-36-14T

20711-39-16T

20711-42-16T

20711-42-20

20711-45-20T

20711-52-24T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

03

04

04

05

06

06

08

08

10

12

12

14

16

16

20

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

5

6

6

8

10

10

12

12

16

20

20

22

25

25

32

32

40

M12×1.5

M12×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M33×2

M36×2

M39×2

M42×2

M42×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

14

14.5

15.5

16.5

17.5

16

18.5

16.5

19.5

21.5

20

20

23.5

23.5

26

25

25

10

10

8.5

8

10

10

10

11

11

11

13

14

14

15

15

15

17

17

17

19

22

24

24

27

30

32

36

41

41

46

50

50

55

60

20741-14-04

20741-16-05

20741-18-06

20741-22-08

20741-27-10

20741-30-12

20741-33-12

20741-36-14

20741-36-16

20741-39-16

20741-45-20W

20741-52-24W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

12

12

14

16

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

20

22

25

25

32

40

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M33×2

M36×2

M36×2

M39×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

40.5

44.4

45.7

58.9

71.2

78.1

77.4

79.8

85.7

86.1

97

112.9

8.5

8

10

10

11

11

13

14

14

14

15

17

18.5

20

21.4

24

26.4

30

30

29.6

31.5

31.8

36.2

40.9

19

22

24

27

32

36

41

41

41

46

55

60

20711 20711-T

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20712-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20712-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

A C S2

A C H S2

2.如需用于缠绕软管代号改为20742-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20742-xx-xx.
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20791
90°国际公制内螺纹74°内锥面

90°GB METRIC MALE 74°CONE SEAT

参考REF.GB/T9065.1

10411
公制外螺纹24°内锥面轻系列

METRIC FEMALE 24°CONE SEATL.T.

ISO8434-1-DIN 3861

21 22

20791-12-04

20791-14-04

20791-16-05

20791-18-06

20791-22-08

20791-27-10

20791-30-12

20791-33-12

20791-36-14

20791-39-16

20791-45-20W

20791-52-24W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

04

05

06

08

10

12

12

14

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

6

8

10

12

16

20

20

22

25

32

40

M12×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M33×2

M36×2

M39×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

30

30

34

35.3

41

56.5

66.2

65.5

71.2

76.7

91.5

110.7

17

19

22

24

27

32

36

41

41

46

55

60

33.5

34

38

41.3

48

54

63.5

63.5

64.5

70.5

83

96.5

10

8.5

8

10

10

11

11

13

14

14

15

17

10411-12-04

10411-14-04

10411-16-05

10411-18-06

10411-22-08

10411-26-10

10411-27-10

10411-30-12

10411-36-16

10411-45-20

10411-52-24

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

04

05

06

08

10

10

12

16

20

24

公称内径 DN 标号 DASH

6

6

8

10

12

16

16

20

25

32

40

M12×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M26×1.5

M27×1.5

M30×2

M36×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

2.如需用于缠绕软管代号改为20792-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20792-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为10412-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series numbe is 10412-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

A C H S2

公制内螺纹24°锥带O形圈轻系列

METRIC FEMALE 24°CONE RING L.T.

ISO12151-2-CON 3865

45°METRIC FEMALE 24°CONE RING L.T.

ISO12151-2-DIN 3865

45°公制内螺纹24°锥带O形圈轻系列

20411-12-04

20411-14-04

20411-16-05

20411-18-06

20411-22-08

20411-26-10

20411-27-10T

20411-30-10T

20411-30-12

20411-36-14T

20411-45-16T

20411-45-20T

20411-52-24T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

04

05

06

08

10

10

10

12

14

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

6

8

10

12

16

16

16

20

22

25

32

40

M12×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M26×1.5

M27×1.5

M30×2

M30×2

M36×2

M45×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

6

8

10

12

15

18

18

22

22

28

35

35

42

20411 20411-T

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20412-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20412-xx-xx.

20441 20441-T

管子外径
TUBE.O.D

O04.5×1.5

O06.5×1.5

O08.0×1.5

O10.0×1.5

O12.0×2.0

O15.0×2.0

O15.0×2.0

O20.0×2.0

O20.0×2.0

O26.0×2.0

O32.0×2.5

O32.0×2.5

O38.0×2.5

26

27.5

28

29

32

35

28

35

38

36

41

42

44

1

2

2

2.5

2.5

2.5

2.5

4

4

4

5

5

5.5

17

19

22

24

27

32

32

36

36

41

55

55

60

49

51.5

54.2

68.1

80.7

72

75.1

89.1

82

83.7

99.6

117

2

2

2.5

2.5

2.5

2.5

4

4

4

4

5

5.5

27

28.2

29.9

33.2

35.9

27.7

30.3

41.7

33.9

33.3

40.8

45.8

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20442-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20442-xx-xx.

O形圈
O RING

20441-14-04

20441-16-05

20441-18-06

20441-22-08

20441-26-10

20441-27-10T

20441-30-10T

20441-30-12

20441-36-12T

20441-36-14T

20441-45-20T

20441-52-24T

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

10

10

12

12

14

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

16

16

20

20

22

32

40

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M26×1.5

M27×1.5

M30×2

M30×2

M36×2

M36×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

8

10

12

15

18

18

22

22

28

28

35

42

管子外径
TUBE.O.D

O0.65×1.5

O0.80×1.5

O10.0×1.5

O12.0×2.0

O15.0×2.0

O15.0×2.0

O20.0×2.0

O20.0×2.0

O26.0×2.0

O26.0×2.0

O32.0×2.5

O38.0×2.5

O形圈
O RING

19

22

24

27

32

32

36

36

41

41

55

60

A C S2

A C H S2

6

8

10

12

15

18

18

22

28

35

42

管子外径
TUBE.O.D

尺寸 DIMENSIONS

20.5

20.5

22.5

21.5

26

27

32

20

31.5

36

38

10

10

11

11

12

12

14

14

14

16

16

12

14

17

19

24

27

30

32

38

46

55

A C S2
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23 24

10511-16-04

10511-18-04

10511-20-06

10511-24-08

10511-30-10

10511-36-12

10511-42-16

10511-52-20

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

04

06

08

10

12

16

20

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

6

10

12

16

20

25

32

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M24×1.5

M30×2

M36×2

M42×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

26.5

26.5

26.5

31.5

36

40.5

44

52

12

12

12

14

16

18

20

22

17

19

22

27

32

41

46

55

90 公制内螺纹24 锥带O形圈轻系列

90°METRIC FEMALE 24°CONE O-RING L.T.

ISO12151-2-DIN 3865

° °

10511
公制外螺纹24°内锥面重系列

METRIC MALE 24°CONE SEAT H.T.

ISO8434-1-DIN 3861

20491 20491-T

2.如需用于缠绕软管代号改为20492-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20492-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

20491-12-04

20491-14-04

20491-16-05

20491-18-06

20491-22-08

20491-26-10

20491-27-10T

20491-30-10T

20491-30-12

20491-36-12T

20491-36-14T

20491-45-16T

20491-45-20T

20491-52-24T

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE

04

04

05

06

08

10

10

10

12

12

14

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

6

8

10

12

16

16

16

20

20

22

25

32

40

M12×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M26×1.5

M27×1.5

M30×2

M30×2

M36×2

M36×2

M45×2

M45×2

M52×2

螺纹E 
THREAD E

6

8

10

12

15

18

18

22

22

28

28

35

35

42

管子外径
TUBE.O.D

O04.5×1.5

O06.5×1.5

O08.0×1.5

O10.0×1.5

O12.0×2.0

O15.0×2.0

O15.0×2.0

O20.0×2.0

O20.0×2.0

O26.0×2.0

O26.0×2.0

O32.0×2.5

O32.0×2.5

O38.0×2.5

30

30

33

35.3

41

56.5

56.5

56.5

65.5

65.5

71.2

76.7

91.5

109.4

O形圈
O RING

1

2

2

2.5

2.5

2.5

2.5

4

4

4

4

5

5

5.5

44.5

46

49.5

53.3

61

67.5

67.5

57.2

80

69

70

75

88.5

104

17

19

22

24

27

32

32

36

36

41

41

55

55

60

注：1.表中代号用于编织软管。
Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为10512-xx-xx。
2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 10512-xx-xx.

管子外径
TUBE.O.D

8

10

12

16

20

25

30

38

A C H S2

A C S2

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E

管子外径
TUBE.O.D A C S2

C H

O形圈
O RING

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E

管子外径
TUBE.O.D

O形圈
O RING S2

公制内螺纹24°锥带O形圈轻系列

METRIC  FEMALE 24°CONE O-RING  H.T.

ISO12151-1-DIN 3865

45 公制内螺纹24 锥带O形圈重系列

45°METRIC FEMALE 24°CONE O-RING H.T.

ISO12151-2-DIN 3865

° °

20511 20511-T

20541 20541-T

注：1.表中代号用于编织软管。
Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20512-xx-xx。
2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20512-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。
Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为20542-xx-xx。
2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20542-xx-xx.

A

20511-14-04

20511-16-05

20511-18-06

20511-20-08

20511-22-08

20511-24-08T

20511-30-10T

20511-30-12

20511-36-12T

20511-36-14T

20511-42-12T

20511-42-16T

20511-52-20T

20511-52-24T

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M30×2

M30×2

M36×2

M36×2

M42×2

M42×2

M52×2

M52×2

6

8

10

12

12

12

16

20

20

22

20

25

32

40

04

05

06

08

08

08

10

12

12

14

12

16

20

24

6

8

10

12

14

16

20

20

25

25

30

30

38

38

O04.5×1.5

O06.5×1.5

O08.0×1.5

O10.0×1.5

O11.0×2.0

O13.0×2.0

O16.3×2.4

O16.3×2.4

O20.3×2.4

O20.3×2.4

O25.3×2.4

O25.3×2.4

O33.3×2.4

O33.3×2.4

28.5

29

29

31.5

31.5

30

36

39

36

36

40

41

44

44

1.1

1.5

2

2.5

2.5

3

3

3

3

3

5

5

6.5

6.5

19

22

24

27

27

30

36

36

41

41

50

50

60

60

20541-14-04

20541-16-05

20541-18-06

20541-20-08

20541-22-08

20541-24-08T

20541-30-10T

20541-30-12

20541-36-12T

20541-36-14T

20541-42-16T

20541-52-20T

20541-52-24T

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M30×2

M30×2

M36×2

M36×2

M42×2

M52×2

M52×2

6

8

10

12

12

12

16

20

20

22

25

32

40

04

05

06

08

08

08

10

12

12

14

16

20

24

6

8

10

12

14

16

20

20

25

25

30

38

38

O04.5×1.5

O06.5×1.5

O08.0×1.5

O10.0×1.5

O11.0×2.0

O13.0×2.0

O16.3×2.4

O16.3×2.4

O20.3×2.4

O20.3×2.4

O25.3×2.4

O33.3×2.4

O33.3×2.4

50.1

52.2

54.3

67.8

68.1

62.5

75.8

90.5

82.7

84.4

92.3

103.4

115.9

1.1

1.5

2

2.5

2.5

3

3

3

3

3

5

6.5

6.5

28

28.9

29.6

32.8

33.2

27.5

31

42.4

34.6

34

36.8

41.2

45.1

19

22

24

27

27

30

36

36

41

41

50

60

60
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25 26

20591 20591-T

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E

管子外径
TUBE.O.D

O形圈
O RING

90°公制内螺纹24°锥带O形圈重系列

90°METRIC FEMALE 24°CONE O-RINGH.T.

ISO12151-2-DIN 3865

2.如需用于缠绕软管代号改为20592-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 20592-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

20591-14-04

20591-16-05

20591-18-06

20591-20-08

20591-22-08

20591-24-08T

20591-30-10T

20591-30-12

20591-36-12T

20591-36-14T

20591-42-16T

20591-52-20T

20591-52-24T

04

05

06

08

08

08

10

12

12

14

16

20

24

6

8

10

12

12

12

16

20

20

22

25

32

40

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M30×2

M30×2

M36×2

M36×2

M42×2

M52×2

M52×2

6

8

10

12

14

16

20

20

25

25

30

38

38

O04.5×1.5

O06.5×1.5

O08.0×1.5

O10.0×1.5

O11.0×2.0

O13.0×2.0

O16.3×2.4

O16.3×2.4

O20.3×2.4

O20.3×2.4

O25.3×2.4

O33.3×2.4

O33.3×2.4

30

33

35.3

41

41

41

56.5

65.5

66.2

71.2

78

93

109.4

1.1

1.5

2

2.5

2.5

3

3

3

3

3

5

6.5

6.5

47.5

51

52.8

61

61

53

60.5

81

70

71

77.5

89

103

19

22

24

27

27

30

36

36

41

41

50

60

60

A C H S2
50011-06-04

50011-10-05

50011-12-08

50011-15-08

50011-18-10

50011-22-12

50011-28-16

50011-35-20

50011-42-24

代号 PART Number

6

8

12

12

16

20

25

32

40

04

05

08

08

10

12

16

20

24

22

23

23

25

26

28

30

36

40

29

31

33

35.5

36.5

44

47

56

62

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

50011
卡套式直管

METRIC STANDPIPE STRAIGHT

DIN 2353

6

10

12

15

18

22

28

35

42

管子外径
TUBE.O.D

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为50012-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 50012-xx-xx.

备注 NOTE

列
系
轻

列
系
重

50011-08-04

50011-10-04

50011-12-05

50011-14-06

50011-14-12

50011-16-08

50011-16-10

50011-20-12

50011-25-16

50011-30-16

50011-30-20

50011-38-16

50011-38-20

08

10

12

14

14

16

16

20

25

30

30

38

38

6

6

8

10

20

12

16

20

25

25

32

25

32

04

04

05

06

12

08

10

12

16

16

20

16

20

31

35

35.5

39.5

45.5

41

45.5

52.5

57

63

64

69

70

24

26

26

29

29

30

30

36

40

44

44

50

50

A C

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com
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2.如需用于缠绕软管代号改为50042-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 50042-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

50041
45°

45°METRIC STANDPIPE STRAIGHT 

DIN 2353

公制卡套式直管

50041-06-03

50041-06-04

50041-08-05

50041-08-06

50041-10-05

50041-10-06

50041-12-06

50041-12-08

50041-15-06

50041-15-08

50041-18-08

50041-18-10

50041-22-10

50041-22-12

50041-22-16

50041-28-16

50041-35-20

代号 PART Number

5

6

8

10

8

10

10

12

10

12

12

16

16

20

25

25

32

22

22

24

24

23

23

23

23

25

25

26

26

28

28

28

30

36

47.8

52.2

55.7

57.9

54

56.1

58.5

72.4

59.3

70.6

73.4

84.6

87.1

93.3

100.9

103.7

118.5

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN

6

6

8

8

10

10

12

12

15

15

18

18

22

22

22

28

35

管子外径
TUBE.O.D

备注 NOTE

列
系
轻

列
系
重

50041-08-04

50041-10-04

50041-12-01

50041-12-05

50041-14-06

50041-14-08

50041-14-12

50041-16-08

50041-16-10

50041-20-10

50041-20-12

50041-25-12

50041-25-16

50041-30-16

50041-30-20

50041-38-16

50041-38-20

08

10

12

12

14

14

14

16

16

20

20

25

25

30

30

38

38

6

6

6

8

10

12

20

12

16

16

20

20

25

25

32

25

32

53.6

54

57.1

59.2

61.6

73.8

91.9

76.6

87.8

92.8

100.7

101.8

109.4

113.6

124.2

117.9

128.4

24

26

26

26

29

29

29

30

30

36

36

40

40

44

44

50

50

27.5

30.1

32.4

33.1

30.6

31.3

34.5

37.4

34.5

35.7

38.5

39.8

42.3

45.9

46.7

49.5

57.8

31.5

31.9

35.1

35.9

37.3

38.8

43.8

41.7

43

48

52.6

54.4

55.2

59.4

63.5

63.6

67.7

A C H

50091-06-04

50091-08-06

50091-10-06

50091-12-08

50091-15-08

50091-18-10

50091-22-12

50091-28-16

50091-35-20

代号 PART Number

6

10

10

12

12

16

20

25

32

04

06

06

08

08

10

12

16

20

48

57.8

55.3

67

65

73

86

95.5

112.5

30

35.8

35.3

41

41

56.5

65.5

76.7

91.5

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

50091
90°公制卡套式直管

90°METRIC STANDPIPE STRAIGHT 

DIN 2353

6

8

10

12

15

18

22

28

35

管子外径
TUBE.O.D

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为50092-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 50092-xx-xx.

备注 NOTE

列
系
轻

列
系
重

50091-08-04

50091-12-05

50091-14-06

50091-14-12

50091-16-08

50091-16-10

50091-20-12

50091-25-16

50091-30-16

50091-30-20

50091-38-16

50091-38-20

08

12

14

14

16

16

20

28

30

30

38

38

6

8

10

20

12

16

20

25

25

32

25

32

04

05

06

12

08

10

12

16

16

20

16

20

30

33

35.3

66.2

42

56.5

65.5

76.7

78

91.5

76.7

91.5

52.2

60.5

63.8

83

73

77.5

95.5

103.5

109.5

120.5

115.5

126.5

22

24

23

23

25

26

28

30

36

24

26

29

29

30

30

36

40

40

44

50

50

A C H

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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12211
英管外螺纹O形密封圈

BSP MALE  O-RING SEAL

12211-04-04

12211-06-06

12211-08-08

12211-10-10

12211-12-12

12211-16-16

12211-20-20

代号 PART Number

6

10

12

16

20

25

32

04

06

08

10

12

16

20

19

22

27

30

32

41

50

23.5

26.5

34

36

38

44.5

46

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

G1/4”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

11

12

14

15.5

15.5

18.5

20

O111

O113

O115

O910

O119

O217

O222

O形圈
O RING

螺纹E 
THREAD E

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为12212-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is11212-xx-xx.

13011-04-04SP

13011-06-05SP

13011-06-06SP

13011-08-08SP

13011-08-12SP

13011-12-08SP

13011-12-10SP

13011-12-12SP

13011-12-16SP

13011-16-12SP

13011-16-16SP

13011-20-20SP

13011-24-24SP

13011-32-24SP

13011-32-32SP

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

12

08

10

12

16

12

16

20

24

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

20

12

16

20

25

20

25

32

40

40

50

R1/4”×19

R3/8”×19

R3/8”×19

R1/2”×14

R1/2”×14

R3/4”×14

R3/4”×14

R3/4”×14

R3/4”×14

R1”×11

R1”×11

R1.1/4”×11

R1.1/2”×11

R2”×11

R2”×11

螺纹E 
THREAD E

27

26.5

27.5

35

38

37

38

38.5

39.5

44

45

49.5

51.5

57

57

14.5

15

15

20

20

20

20

20

20

25.5

25.5

26.5

26.5

30

30

14

17

17

22

27

27

27

27

36

36

46

50

65

65

65

13011-SP
英锥管外螺纹

BSPT MALE 

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为13012-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is13012-xx-xx.

A C S1

A C S1 22111-04-04

22111-06-05

22111-06-06

22111-08-08

22111-10-10

22111-12-12

22111-16-14

22111-16-16

22111-20-16T

22111-20-20W

22111-24-24W

22111-32-32W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

12

14

16

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

22

25

25

32

40

50

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

螺纹E 
THREAD E

19.5

20

20.5

23

25

26

26.5

28

27.5

31.5

37

34

4

5

5

6

8

9.5

11

11

11

10

11.5

15

19

22

22

27

30

32

41

41

50

50

55

70

22111 22111-W 22111-T

英管内螺纹球面

BSP FEMALE  MULTISEAL

2.如需用于缠绕软管代号改为22112-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22112-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

22141 22141-T 22141-W

22141-04-04

22141-06-05

22141-06-06

22141-08-08

22141-10-10

22141-12-12

22141-16-14

22141-16-16

22141-20-16T

22141-20-20W

22141-24-24W

22141-32-32W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

12

14

16

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

22

25

25

32

40

50

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

螺纹E 
THREAD E

43.7

46.2

48.1

61.8

73.7

80.6

83.3

89.2

91.4

102.9

119.8

137.4

4

5

5

6

8

9.5

11

11

9.1

10

11.5

15

19

22

22

27

30

32

41

41

50

50

55

70

21.6

22.9

23.9

26.8

28.9

33.2

33

35

37.1

41.2

49

53

45°英管内螺纹球面

45°BSP FEMALE  MULTISEAL

2.如需用于缠绕软管代号改为22142-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is22142-xx-xx.

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

A C S1

A C H S2

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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22191-04-04

22191-06-05

22191-06-06

22191-08-08

22191-10-10

22191-12-12

22191-16-14

22191-16-16

22191-20-16T

22191-20-20W

22191-24-24W

22191-32-32W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

12

14

16

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

22

25

25

32

40

50

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

螺纹E 
THREAD E

30

33

35.5

41

56.5

65.5

71.2

76.7

76.7

92.3

109.4

133.1

4

5

5

6

8

9.5

11

11

10

10

11.5

15

19

22

22

27

30

32

41

41

50

50

55

70

38.5

42

44.8

52

57.8

68

69.5

75

78

85.3

108

123.8

22191 22191-W22191-T

90°英管内螺纹球面

90°BSP FEMALE  MULTISEAL

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22192-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is22192-xx-xx.

22211-04-04

22211-06-05

22211-06-06

22211-08-08

22211-10-10

22211-12-12

22211-16-16

22211-20-20W

22211-24-24W

22211-32-32W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

12

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

25

32

40

50

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

螺纹E 
THREAD E

15.5

17

16.5

18.5

21

21.5

23

26

27.5

30.5

8

9

9

10.5

12

13.5

15.5

15.5

17.5

23

19

22

22

27

30

32

41

50

55

70

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22212-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is22212-xx-xx.

22211
英管内螺纹球面

BSP FEMALE  MULTISEAL

S2CA

S2HCA

22241
45°英管内螺纹球面

45°BSP FEMALE  FLAT SEAT

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22242-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22242-xx-xx.

22291
90°英管内螺纹球面

90°BSP FEMALE  FLAT SEAT

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22292-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22292-xx-xx.

22241-04-04

22241-06-06

22241-08-08

22241-12-12

22241-16-16

22241-20-20W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

06

08

12

16

20

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

10

12

20

25

32

G1/4”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

螺纹E 
THREAD E

40.9

45.3

58.9

77.4

82.7

97.3

8

9

10.5

13.5

15.5

15.5

19

22

27

32

41

50

18.8

21

24

30

31.5

36.6

22291-04-04

22291-06-06

22291-08-08

22291-12-12

22291-16-16

22291-20-20W

22291-24-24W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

06

08

12

16

20

24

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

10

12

20

25

32

40

G1/4”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

螺纹E 
THREAD E

30

35.3

41

65.5

76.7

91.5

109.4

8

9

10.5

13.5

15.5

15.5

17.5

19

22

27

32

41

50

55

34.5

41.3

48

63.5

70

82.5

98.5

A C H S2

A C H S2

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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12611-04-04

12611-06-06

12611-08-08

12611-10-10

12611-12-12

12611-16-26

12611-20-20

12611-24-24

12611-32-32

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

06

08

10

12

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

10

12

16

20

25

32

40

50

G1/4”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2” ×11

螺纹E 
THREAD E

24.5

27.5

31

33.5

36.5

41.5

44.5

46

53.5

12

13.5

16

17.5

18.5

20.5

20.5

23

25.5

14

17

22

24

27

36

46

50

65

12611
英管外螺纹60°内锥面

BSP MALE60°CONE SEAT

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为12612-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is12612-xx-xx.

12611A
英管外螺纹60°内锥面或六角端面组合垫

密封的双用接头

BSP MALE DOUBLE FOR 60°

CONE SEAT OR BONDED SEAL

12611-04-04

12611-06-06

12611-06-06

12611-08-08

12611-10-10

12611-12-12

12611-16-16

12611-20-20

12611-24-24

12611-32-32

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

12

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

25

32

40

50

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

螺纹E 
THREAD E

24.5

26

28

33.5

36

37.5

43.5

46.5

49

54.5

12

13.5

13.5

16

17.5

18.5

20.5

20.5

23

25.5

19

22

22

27

30

32

41

50

55

70

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为12612-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is12612-xx-xx.

C S1A

A C S1

英管内螺纹60°外锥面

BSP FEMALE60°CONE

22611 22611-T 22611-W

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22612-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22612-xx-xx.

45 60

45 60 CONE

°英管内螺纹 °外锥面

°BSP FEMALE  °

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22642-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22642-xx-xx.

22611-02-03

22611-04-03

22611-04-04

22611-06-05

22611-06-06

22611-08-08

22611-10-10

22611-12-12

22611-16-12T

22611-16-16

22611-20-20W

22611-24-20T

22611-24-24W

22611-32-24T

22611-32-32W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

03

03

04

05

06

08

10

12

12

16

20

20

24

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

5

5

6

8

10

12

16

20

20

25

32

32

40

40

50

G1/8”×28

G1/4”×19

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×11

G3/4”×11

G1”×11

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

G2”×11

螺纹E 
THREAD E

15

17

18

19

19.5

21.5

23.5

24

24

27

30.5

32

32

30

31.9

5.5

5.5

5.5

6.3

6.3

7.5

9.5

10.9

11.7

11.7

11

13

13

16

16

14

19

19

22

22

27

30

32

41

41

50

55

55

70

70

A C S1

22641-04-04

22641-06-05

22641-06-06

22641-08-08

22641-10-10

22641-12-12

22641-16-12T

22641-16-16

22641-20-16T

22641-20-20W

22641-24-24W

22641-32-32W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

05

06

08

10

12

12

16

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

10

12

16

20

20

25

25

32

40

50

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

螺纹E 
THREAD E

42.3

45.3

46.9

61.1

72.6

79.2

80.8

88.4

85.3

98.8

116.8

135.7

5.5

6.3

6.3

7.5

9.5

10.9

11.7

11.7

11

11

13

16

19

22

22

27

31

32

41

41

50

50

55

70

20.2

22

22.6

26.1

27.8

31.8

33.4

34.2

31.1

38

45.5

52.7

A C H S1

22641 22641-T 22641-W

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC
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22691K
英管内螺纹60° 外锥面双六角

BSP FEMALE60°CONE DOUBLE HEXAGON

注：1.表中代表号用于编织软管。       2.如需用于缠绕软管代号改为22692K-XX-XX。

Note:1.For use with braided hoses.    2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22692K-xx-xx.    

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C H S1 S2

22691-04-04

22691-06-04

22691-06-05

22691-06-06

22691-08-06

22691-08-08

22691-10-10

22691-12-12

22691-16-16

G1/4"X19

G3/8"X19

G3/8"X19

G3/8"X19

G1/2"X14

G1/2"X14

G5/8"X14

G3/4"X14

G1"X11

6

6

8

10

10

12

16

20

25

04

04

05

06

06

08

10

12

16

17.5

20

20

20

23

23.5

25

27.5

32.5

5.5

6.3

6.3

6.3

7.5

7.5

9.5

10.9

11.7

18.5

23

23

24

26.5

28.5

29.2

33

38.1

11

16

16

16

19

19

22

27

33

19

22

22

22

27

27

30

32

41

22691-02-03

22691-04-03

22641-04-04

22641-06-05

22641-06-06

22641-08-08

22641-10-10

22641-12-12

22641-16-12T

22641-16-16

22641-20-16T

22641-20-20W

22641-24-24W

22641-32-32W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

5

5

6

8

10

12

16

20

20

25

25

32

40

50

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

03

03

04

05

06

08

10

12

12

16

16

20

24

32

G1/8”×28

G1/4”×19

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

 G1”×11

 G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

螺纹E 
THREAD E

26.5

26.5

 30

 33

35.3

 41

56.5

65.5

65.5

76.7

 78

91.5

109.4

131.8

5.5

5.5

5.5

6.3

6.3

7.5

9.5

10.9

11.7

11.7

 11

 11

 13

 16

14

19

19

22

22

27

30

32

41

41

50

50

55

70

31.5

33.5

36.5

40.7

 43

 51

 56

 66

68.3

73.8

69.5

84.3

 103

123.3

A C H S2

90°英管内螺纹60°外锥面

90°BSP FEMALE  60°CONE

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22692-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22692-xx-xx.

22691 22691-W 22691-T

22611D
英管内螺纹60°外锥面双六角

BSP FEMALE60°CONE DOUBLE HEXAGON

22611D-04-04

22611D-06-06

22611D-08-08

22611D-10-10

22611D-12-08

22611D-12-12

22611D-16-16

22611D-20-20

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

06

08

08

08

12

16

20

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

10

12

12

12

20

25

32

G1/4”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

螺纹E 
THREAD E

23.5

26.5

31

32

33

34

35.5

43.5

5.5

6.3

7.5

9.5

10.9

109

11.7

11

19

22

27

30

32

32

41

50

19

22

27

30

32

32

41

50

A C S1 S2

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22612-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22612-xx-xx.

22611D-SM
英管内螺纹60°外锥面双六角

BSP FEMALE60°CONE DOUBLE HEXAGON

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为22612-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is 22612-xx-xx.

22611D-04-04SM

22611D-06-06SM

22611D-08-08SM

22611D-10-10SM

22611D-12-08SM

22611D-12-12SM

22611D-16-16SM

22611D-20-20SM

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

06

08

08

08

12

16

20

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

10

12

12

12

20

25

32

G1/4”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G3/4”×14

 G1”×11

G1.1/4”×11

螺纹E 
THREAD E

23

25

28.5

30

32.1

32.5

36.3

41.5

5.5

6.3

7.5

9.5

10.9

109

11.7

11

19

22

27

30

32

32

41

50

14

17

22

22

27

27

32

41

A C S1 S2

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com
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16011
美制SAE外螺纹带O形圈

SAE O-RING MALE ISO 11926-SAE J1926

注：1.表中代号用于编织软管。

Note：1.For ues with braided hoses

2.如需用于缠绕软管代号改为16012-xx-xx。

2.If use with spiral hoses,hose fitting series number is16012-xx-xx.

16011-04-04

16011-05-04

16011-06-05

16011-06-06

16011-08-06

16011-08-08

16011-10-08

16011-10-10

16011-12-10

16011-12-12

16011-16-16

代号 PART Number

6

6

8

10

10

12

12

16

16

20

25

04

04

05

06

06

08

08

10

10

12

16

14

17

17

17

22

22

27

27

32

32

38

21.5

21.5

22.5

22.5

24.5

25

29.5

30.5

34

34

36

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

7/16”×20

   1/2”×20

  9/16”×18

  9/16”×18

   3/4”×16

   3/4”×16

   7/8”×14

   7/8”×14

 1.1/16”×12

1.1/16”×12

1.5/16”×12

9.1

9.1

9.9

9.9

11.1

11.1

12.7

12.7

15.1

15.1

15.1

O904

 O905

 O906

 O906

 O908

 O908

 O910

 O910

 O912

 O912

 O916

O形圈
O RING

螺纹E 
THREAD E A C S1

15611-02-03

15611-04-04

15611-06-05

15611-06-06

15611-08-08

15611-12-10

15611-12-12

15611-16-12

15611-16-16

15611-20-20

15611-24-24

15611-32-32

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

03

04

05

06

08

10

12

12

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

5

6

8

10

12

16

20

20

25

32

40

50

Z1/8”×27

Z1/4”×18

Z3/8”×18

Z3/8”×18

Z1/2”×18

Z3/4”×14

Z3/4”×14

Z1”×11.5

Z1”×11.5

Z1.1/4”×11.5

Z1.1/2”×11.5

Z2”×11.5

螺纹E 
THREAD E

22.5

 28

 28

 30

34.53

 38 

38.5

 45

44.5

 49

 51

 55

10.5

  15

  16

  16

19.5

19.5

19.5

25.5

25.5

26.5

27.5

27.5

12

17

19

19

22

27

27

36

36

46

50

65

A C S1

15611
布锥管外螺纹  NPTMALE

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为15612-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 15612-xx-xx.

16711-04-04

16711-05-05

16711-06-06

16711-06-06

16711-08-08

16711-10-10

16711-12-12

16711-14-12

16711-16-16

16711-20-20

16711-24-24

16711-32-32

代号 PART Number
软管 HOSE BORE

04

 05

05

06

08

10

12

12

16

20

24

32

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

6

8

8

10

12

16

20

20

25

32

40

50

7/16”×20

 1/2”×20

9/16”×18

9/16”×18

3/4”×16

 7/8”×14

1.1/16”×12

1.3/16”×12

1.5/16”×12

1.5/8”×12

1.7/8”×12

2.1/2”×12

螺纹E 
THREAD E

26.5

26.5

26.5

26.5
  32

35.5
  40

40.5

43.5

47.5
  53
  62

14

14

14.1

14.1

16.7

19.3

21.9

22.6

23.1

24.3

27.5

33.9

12

14

17

17

22

24

27

32

36

46

50

65

A C S1

16711
美制JIC外螺纹74°外锥面

JIC MALE74°CONE

ISO 8434-2-SAE J514

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为16712-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 16712-xx-xx.

美制JIC内螺纹74°内锥面

JIC FEMALE7474°CONE  SEAT  SAE J514

2.如需用于缠绕代号改为26712-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 26712-xx-xx.

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S2

26711-04-04

26711-05-05

26711-06-05

26711-06-06

26711-08-06

26711-08-08

26711-10-10

26711-12-12

26711-14-12

26711-16-16

26711-20-20W

26711-24-24W

26711-32-24T

26711-32-32T

7/16”×20

 1/2”×20

9/16”×18

9/16”×18

 3/4”×16

 3/4”×16

7/8”×14

1.1/16”×12

1.3/16”×12

1.5/16”×12

1.5/8”×12

1.7/8”×12

2.1/2”×12

2.1/2”×12

6

8

8

10

10

12

16

20

20

25

32

40

40

50

04

05

05

06

06

08

10

12

12

16

20

24

24

32

15

15.5

15.5

15.5

17.5

18

20

21.5

21.5

23

26

26.5

27

27

9

9.5

10.5

10.5

  11

  11

  13

  15

  15

  16

  17

  20

23.5

23.5

15

17

19

19

24

24

27

32

36

41

50

55

75

75

26711 26711-T

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C H S2

45°美制JIC内螺纹74°内锥面

45°JIC FEMALE74°COME SEAT SAE J514

26741              26741- W

26741-04-04

26741-05-05

26741-06-05

26741-06-06

26741-08-08

26741-10-10

26741-12-12

26741-14-12

26741-16-16

26741-20-20W

26741-24-24W

26741-32-32W

7/16”×20

1/2”×20

9/16”×18

9/16”×18

3/4”×16

  7/8”×14

1.1/16”×12

1.3/16”×12

1.5/16”×12

 1.5/8”×12

 1.7/8”×12

2.1/2”×12

6

8

8

10

12

16

20

20

25

32

40

50

04

05

 05

06

08

10

12

12

16

20

24

32

40.2

42.7

42.7

44.3

58.6

70.1

77.4

77.4

85.7

96.6

111.8

135.9

9

9.5

10.5

10.5

11

13

15

15

16

17

20

23.5

18.1

19.3

19.3

  20

23.5

25.3

  30

  30

31.5

35.9

44.1

51.6

15

17

19

19

24

27

32

36

41

50

55

75

2.如需用于缠绕代号改为26742-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 26742-xx-xx.

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为26792-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 26792-xx-xx.

90°美制JIC内螺纹74°内锥面

90°JIC FEMALE74°CONE SEAT SAE J514

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C H S2

7/16”×20

1/2”×20

9/16”×18

9/16”×18

3/4”×16

3/4”×16

7/8”×14

1.1/16”×12

1.3/16”×12

1.5/16”×12

1.5/8”×12

1.7/8”×12

2.1/2”×12

26791 26791-W

26791-04-04

26791-05-05

26791-06-05

26791-06-06

26791-08-06

26791-08-08

26791-10-10

26791-12-12

26791-14-16

26791-16-16

26791-20-20W

26791-24-24W

26791-32-32W

6

8

8

10

10

12

16

20

20

25

32

40

50

04

05

05

06

06

08

10

12

12

16

20

24

32

30

33

33

35.3

35.3

41

56.5

65.5

65.5

76.7

91.5

109.4

133.1

9

9.5

10.5

10.5

11

11

13

15

15

16

17

20

 23.5

33.5

 37

 37

39.3

41.3

 47

52.5

63.5

63.5

 70

50.5

 94

121.8

15

17

19

19

24

24

27

32

36

41

50

55

75

26791K
90°美制短身JIC内螺纹74°内锥面

90°JIC COMPACT FEMALE74°CONE SEAT SAE J514

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为26792K-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 26792K-xx-xx.

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C H S1 S2

26791K-04-04

26791K-06-04

26791K-06-06

26791K-08-06

26791K-08-08

26791K-10-08

26791K-10-10

26791K-12-12

26791K-16-16

7/16"X20

9/16"X18

9/16"X18

3/4"X16

3/4"X16

7/8"X14

7/8"X14

1.1/16"X12

1.5/16"X12

6

6

10

10

12

12

16

20

25

04

04

06

06

08

08

20

12

16

17.5

19

20

23

23.5

23.5

25

27.5

43

9

10.5

10.5

11

11

13

13

15

16

18

21

21

25

25

27.5

27.5

30

34.3

11

14

16

19

22

22

22

27

33

15

19

19

24

24

27

27

32

41

26711D
美制JIC 内螺纹74°内锥面双六角

JIC FEMALE7°CONE SEAT DOUBEL HEXAGON

SAE J514

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为26712D-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 26712D-xx-xx.

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S1 S2

26711D-04-04

26711D-05-04

26711D-06-04

26711D-06-06

26711D-08-06

26711D-08-08

26711D-08-10

26711D-10-08

26711D-10-10

26711D-12-12

26711D-16-12

26711D-16-16

26711D-16-20

26711D-20-20

7/16”×20

1/2”×20

9/16”×18

9/16”×18

 3/4”×16

 3/4”×16

 3/4”×16

 7/8”×14

 7/8”×14

1.1/16”×12

1.5/16”×12

1.5/16”×12

1.5/16”×12

1.7/16”×12

 6

6

6

10

10

12

16

12

16

20

20

25

32

32

04

04

04

06

06

08

10

08

10

12

12

16

20

20

20

 20.5

21

21

25

24.5

25.5

28

29

31.5

33.5

34.5

36.5

39

9

9.5

10.5

10.5

11

11

11

13

13

15

16

16

16

17

15

17

19

19

24

24

24

27

27

32

41

41

41

50

15

17

19

19

24

24

24

27

27

32

41

41

41

50
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41 42

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S1 S2

7/16”×20

1/2”×20

9/16”×18

9/16”×18

 3/4”×16

 3/4”×16

 3/4”×16

 7/8”×14

 7/8”×14

1.1/16”×12

1.5/16”×12

1.5/16”×12

1.7/16”×12

26711D-04-04SM

26711D-05-04SM

26711D-06-04SM

26711D-06-06SM

26711D-08-06SM

26711D-08-08SM

26711D-08-10SM

26711D-10-08SM

26711D-10-10SM

26711D-12-12SM

26711D-16-12SM

26711D-16-16SM

26711D-20-20SM

26711D-SM
美制JIC内螺纹74°内锥面双六角

JIC FEMALE74°CONE SEAT DOUBEL HEXAGON

SAE Js14

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为26712D-xx-xxSM

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 26712D-xx-xxSM

6

6

6

10

10

12

16

12

16

20

20

25

32

04

04

04

06

06

08

10

08

10

12

12

16

20

20

 20.5

21 

21 

23 

24.5

25.5

24 

27 

31.5

31.5

32.5

 37

9

 9.5

10.5

10.5

  11

  11

  11

  13

  13

  15

  16

  16

  17

12

12

14

17

19

22

22

22

22

27

32

32

41

15

17

19

19

24

24

24

27

27

32

41

41

50

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C

17811
美制SAE外螺纹90°外锥面

SAE MALE90°CONE SAE J513

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为17812-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 17812-xx-xx.

17811-04-04

17811-05-05

17811-06-06

17811-08-08

17811-10-10

17811-12-12

S1

7/16”×20

1/2”×20

5/8”×18

3/4”×18

7/8”×16

1.1/16”×12

6

8

10

12

16

20

04

05

06

08

10

12

25.5

 27

28.5

 34

38.5

43.5

12.7

14.2

15.7

  19

22.4

25.4

12

14

17

22

24

30

27811
美制SAE内螺纹90°内锥面

SAE FEMALE90°CONE SEAT

SAE J513

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为27812-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 27812-xx-xx

27841
45°美制SAE内螺纹90°内锥面

45°SAE FEMALE90°CONE SEAT

SAE J513

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为27842-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number  is27842-xx-xx

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S1

7/16”×20

7/16”×20

1/2”×20

5/8”×18

5/8”×18

5/8”×18

3/4”×16

7/8”×14

7/8”×14

1.1/16”×14

27811-04-03

27811-04-04

27811-05-05

27811-06-04

27811-06-05

27811-06-06

27811-08-08

27811-10-08

27811-10-10

27811-12-12

5

6

8

6

8

10

12

12

16

20

03

04

05

04

05

06

08

08

10

12

    

14

15

15.5

17

17

17

18

18.5

 20

21.5

9

9

9.5

11.3

11.3

11.3

  11

  13

  13

14.3

15

15

17

22

22

22

24

27

27

32

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C H S2

7/16”×20

5/8”×18

5/8”×18

5/8”×18

3/4”×16

7/8”×14

7/8”×14

1.1/16”×12

27841-04-03

27841-06-04

27841-06-05

27841-06-06

27841-08-08

27841-10-08

27841-10-10

27841-12-12

5

6

8

10

12

12

16

 20

03

04

05

06

08

08

10

12

37.6

 42

44.1

45.7

58.2

58.2

69.4

77.4

9

11.3

 11.3

11.3

  11

  13

  13

 14.3

15

22

22

22

24

27

27

32

17.2

19.9

20.7

21.4

23.3

23.3

24.6

  30
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注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为14212-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is14212-xx-xx

14211
美制ORFS外螺纹平面O型圈密封

ORFS MALE O-RING SEAL

ISO 4834-3-SAE Ji453

27891
90°美制JIC内螺纹90°内锥面

90°JIC FEMALE90°CONE SEAT SAE J513

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为27892-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 27892-xx-xx

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C H S2

7/16”×20

5/8”×18

5/8”×18

5/8”×18

7/8”×14

7/8”×14

1.1/16”×12

27891-04-03

27891-06-04

27891-06-05

27891-06-06

27891-10-08

27891-10-10

27891-12-12

03

04

05

06

08

10

12

5

6

8

10

12

16

 20

26.5

 30

 33

35.3

 41

56.5

65.5

9

11.3

11.3

11.3

 13

 13

14.3

30.5

  36

  39

41.3

  47

51.5

63.5

15

22

22

22

27

27

32

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S1

9/16”×16

11/16”×16

13/16”×16

1”×14

1.3/16”×12

1.7/16”×12

1.11/16”×12

2”×12

O形圈
O RING

14211-04-04

14211-06-06

14211-08-08

14211-10-10

14211-12-12

14211-16-16

14211-20-20

14211-24-24

6

10

12

16

20

25

32

40

04

06

08

10

12

16

20

24

    

    

O011

O012

O014

O016

O018

O021

O025

O029

22.3

 24

28.5

 34

36.5

38.5

41.5

43.5

9.8

 11.2

 12.8

 15.5

  17

 17.5

 17.5

 17.5

17

19

22

27

32

38

46

55

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

美制ORFS内螺纹平面

ORFS FEMALE FLAT SEAT

ISO 12151-1-SAE J516

24211                                      24211-T                                                         24211-W

2.如需用于缠绕代号改为24212-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 24212-xx-xx

45°美制ORFS内螺纹平面

45°ORFS FEMALE FLAT SEAT

ISO 12151-1-SAE J516

24241                                      24241-T                                                         24241-W

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为24242-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 24242-xx-xx

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S2

9/16”×18

11/16”×16

13/16”×16

1”×14

1.3/16”×12

1.7/16”×12

1.7/16”×12

1.11/16”×12

1.11/16”×12

2”×12

2”×12

6

10

12

16

20

22

25

32

40

32

40

04

06

08

10

12

14

16

20

24

20

24

22.5

22.5

 28

33.5

 35

 34

 35

39.5

39.5

 36

 36

8.5

 10

 11

13.5

 15

14.8

14.8

  15

  15

14.8

14.8

19

22

27

30

36

41

41

50

50

60

60

24211-04-04

24211-06-06

24211-08-08

24211-10-10

24211-12-12

24211-16-14T

24211-16-16T

24211-20-20W

24211-20-24W

24211-24-20T

24211-24-24T

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A CH S2

9/16”×18

11/16”×16

13/16”×16

1”×14

1.3/16”×12

1.7/16”×12

1.7/16”×12

1.11/16”×12

1.11/16”×12

2”×12

2”×12

04

06

08

10

12

14

16

20

24

20

24

23.4

27.4

30.4

34.9

39.5

28.5

29.7

 49

52.9

33.8

37.7

8.5

 10

 11

13.5

 15

14.8

14.8

  15

  15

14.8

14.8

19

22

27

30

36

41

41

50

50

60

60

6

10

12

16

20

22

25

32

40

32

40

24241-04-04

24241-06-06

24241-08-08

24241-10-10

24241-12-12

24241-16-14T

24241-16-16T

24241-20-20W

24241-20-24W

24241-24-20T

24241-24-24T

45.5

51.7

65.3

79.7

87.6

78.7

84.1

111.2

123.6

 94.5

108.5
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代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A CH S2

9/16”×18

11/16”×16

11/16”×16

13/16”×16

1”×14

1.3/16”×12

1.7/16”×12

1.7/16”×12

1.11/16”×12

1.11/16”×12

2”×12

2”×12

90°美制 ORFS内螺纹平面

90°ORFS FEMALE FLAT SEAT

ISO 12151-1-SAE J516

2.如需用于缠绕代号改为24292-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is 24292-xx-xx

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

24291-04-04

24291-06-05T

24291-06-06

24291-08-08

24291-10-10

24291-12-12

24291-16-14T

24291-16-16T

24291-20-20W

24291-20-24W

24291-24-20T

24291-24-24T

6

8

10

12

16

20

22

25

32

40

32

40

04

05

06

08

10

12

14

16

20

24

20

24

    

30

33

35.3

 41

56.5

65.5

41.2

76.9

 93

109.4

 91.5

 109.4

41

37.5

49.8

 57

 66

 77

 63

67.5

100

113.5

78.5

 92

 8.5

 10

 10

 11

13.5

 15

14.8

14.8

  15

  15

14.8

14.8

19

22

22

27

30

36

41

41

50

50

60

60

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A H S2

1/4”×18

1/4”×18

3/8”×18

3/8”×18

3/8”×18

1/2”×14

3/4”×14

3/4”×14

1”×11.5

1”×11.5

1.1/4”×11.5

1.1/2”×11.5

1/2”×11.5

2”×11.5

21611
美制NPSM 内螺纹60 °外锥面

NPSM FEMALE60°CONE 

SAE J514

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为21612-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number  is 21612-xx-xx

21611-04-04

21611-04-06

21611-06-04

21611-06-05

21611-06-06

21611-08-08

21611-12-10

21611-12-12

21611-16-12T

21611-16-16

21611-20-20W

21611-24-20T

21611-24-24W

21611-32-32W

6

10

6

8

10

12

16

20

20

25

32

32

40

50

04

06

04

05

06

08

10

12

12

16

20

20

24

32

22

22

23

23

23

23.5

27

27

25

28.5

29.5

29.5

31.5

31

4.6

4.6

6

6

6

7.5

8.9

8.9

10.5

10.5

11.2

11.2

11.2

11.2

19

19

22

22

22

27

32

32

41

41

50

55

55

70

24291 24291-T 24291-W

21641
45°美制NPSM内螺纹60°外锥面

45°NPSM FEMALE60° CONE

SAE J514

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house
2.如需用于缠绕代号改为21642-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is21642-xx-xx

21691
90°美制NPSM内螺纹60°外锥面

90°  NPSM FEMALE60°CONE

SAE  J514

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为21692-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is21692-xx-xx

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A HB S2

1/4”×18

3/8”×16

1/2”×14

3/4”×14

1”×11.5

1.1/4”×15

1.1/2”×11.5

2”×11.5

21641-04-04

21641-06-06

21641-08-08

21641-12-12

21641-16-16

21641-20-20W

21641-20-24W

21641-32-32W

04

06

08

12

16

20

24

32

45.1

47.2

62.7

81.4

89.2

99.8

115.1

136.4

4.6

 6

75

8.9

10.5

11.2

11.2

11.2

19

22

27

32

41

50

55

70

23

24.9

27.7

34

35

39.3

44.4

63.4

6

10

12

20

25

32

40

50

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A HC S2

1/4”×18

3/8”×18

3/8”×18

3/8”×18

1/2”×14

3/4”×14

3/4”×14

1”×11.5

1”×11.5

1.1/4”×11.5

1.1/2”×11.5

1.1/2”×11.5

2”×11.5

21611-04-04

21611-06-04

21611-06-05

21611-06-06

21611-08-08

21611-12-10

21611-12-12

21611-16-12T

21611-16-16

21611-20-20W

21611-24-20T

21611-24-24W

21611-32-32W

6

6

8

10

12

16

20

20

25

32

32

40

50

04

04

05

06

08

10

12

12

16

20

20

24

32

    

30

30

34

35.3

41

56.6

65.5

65.5

76.7

91.5

91.5

109.4

131.8

4.6

6

6

6

7.5

8.9

8.9

10.5

10.5

11.2

11.2

11.2

11.2

40.5

37.7

40.7

45.3

53.2

53.2

69.1

64.5

 75

 86

 83.5

101.5

124.5

19

22

22

22

27

32

32

41

41

50

55

55

70

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

1/2

3/4

3/4

3/4

3/4

1

1

1

1.1/4

1.1/4

1.1/2

1.1/2

2

2

2.1/2

87311
SAE法兰3000PSI

SAE FLANGE3000 PSI

ISO 12151-3-SAE J516

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为87312-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis87312-xx-xx

87311-08-08

87311-12-08

87311-12-10

87311-12-12

87311-12-16

87311-16-12

87311-16-16

87311-16-20

87311-20-16

87311-20-20

87311-24-20

87311-24-24

87311-32-24

87311-32-32

87311-40-40

12

12

16

20

25

20

25

32

25

32

32

40

40

50

64

08

08

10

12

16

12

16

20

16

20

20

24

24

32

40

16

17

18

18

19

51

52

53

57

58

68

68

70

70

76

30.2

38.1

38.1

38.1

38.1

44.1

44.1

44.1

50.8

50.8

60.3

60.3

71.4

71.4

84.1

24

31.7

31.7

31.7

31.7

 38

 38

 38

 43

 43

 50

 50

 62

 62 

 74

6.73

6.73

6.73

6.73

6.73

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

9.53

9.53

9.53

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为87342-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis87342-xx-xx

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

1/2

3/4

3/4

3/4

1

1

1

1.1/4

1.1/4

1.1/2

1.1/2

2

2

H

87341
45°SAE法兰3000PSI

45°SAE FLANGE 3000 PS

ISO 12151-3-SAE J516

87341-08-08

87341-12-08

87341-12-10

87341-12-12

87341-16-12

87341-16-16

87341-16-20

87341-20-16

87341-20-20

87341-24-20

87341-24-24

87341-32-24

87341-32-32

12

12

16

20

20

25

32

25

32

32

40

40

50

08

08

10

12

12

16

20

16

20

20

24

24

32

58.2

58.9

70.1

77

77

85.2

94.5

85.2

94.5

95.9

109.9

109.9

129.3

30.2

38.1

38.1

38.1

44.4

44.4

44.4

50.8

50.8

60.3

60.3

71.4

71.4

24

31.7

31.7

31.7

 38

 38

 38

 43

 43

 50

 50

 62

 62 

23.3

24

25.3

28.9

28.9

29.7

33.8

29.7

33.8

35.2

39.1

39.1

46.3

6.73

6.73

6.73

6.73

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

9.53

9.53

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

1/2

3/4

3/4

3/4

3/4

3/4

3/4

3/4

1

1

1

1

1

1

1.1/4

1.1/4

1.1/4

1.1/4

1.1/4

1.1/4

1.1/2

1.1/2

1.1/2

2

2

2.1/2

H

87391
90°SAE 3000PSI法兰

90°SAE FLANGE 3000 PSI

ISO 12151-3-SAE J516

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为87392-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise number is87392-xx-xx

  87391-08-08

  87391-12-08

  87391-12-10

  87391-12-12

87391-12-12(H100)

87391-12-12(H127)

87391-12-12(H150)

  87391-12-16

  87391-16-12

  87391-16-16

87391-16-16(H100)

87391-16-16(H127)

87391-16-16(H150)

  87391-16-20

  87391-20-16

  87391-20-20

87391-20-20(H100)

87391-20-20(H127)

87391-20-20(H150)

  87391-20-24

  87391-24-20

  87391-24-24

87391-24-24(H127)

  87391-32-24

  87391-32-32

  87391-40-32

12

12

16

20

20

20

20

25

20

25

25

25

25

32

25

32

32

32

32

40

32

40

40

40

50

50

08

08

10

12

12

12

12

16

12

16

16

16

16

20

16

20

20

20

20

24

20

24

24

24

32

32

6.73

6.73

6.73

6.73

6.73

6.73

6.73

6.73

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

  8

9.53

9.53

9.53

30.2

38.1

38.1

38.1

38.1

38.1

38.1

38.1

44.4

44.4

44.4

44.4

44.4

44.4

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

50.8

60.3

60.3

60.3

71.4

71.4

84.1

47

48

52.5

62

100

127

150

67.5

62

67.5

100

127

150

78.5

67.5

78.5

100

127

150

78.5

80.5

94

127

94

114.3

114.3

41

41

56.2

66.2

65.5

65.5

65.5

76.7

66.2

78

76.7

76.7

76.7

91.5

78

91.5

91.5

91.5

91.5

108.5

91.5

109.4

109.4

109.4

131.8

131.8

24

31.7

31.7

31.7

31.7

31.7

31.7

31.7

 38

 38

 38

 38

 38

 38

 43

 43

 43

 43 

 43

 43

 50

 50

 50

 62

 62

74.4 

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

1/2

3/4

3/4

1

1

1

1.1/4

1.1/4

1.1/2

1.1/2

2

2

87611
SAE法兰6000PSI

SAE FLANGE3000 PSI

ISO 12151-3-SAE J516

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为87612-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis87612-xx-xx

87611-08-08

87611-12-10

87611-12-12

87611-16-12

87611-16-16

87611-16-20

87611-20-16

87611-20-20

87611-24-20

87611-24-24

87611-32-24

87611-32-32

12

16

20

20

25

32

25

32

32

40

40

50

08

10

12

12

16

20

16

20

20

24

24

32

47

51

51

56

57

61

65

66

75

75

85

85

31.7

41.3

41.3

47.6

47.6

47.6

54

54

63.5

63.5

79.4

79.4

24

32

32

38

38

38

44

44

51

51

67

67

7.75

8.76

8.76

9.53

9.53

9.53

10.29

10.29

12.57

12.57

12.57

12.57

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

1/2

1/2

3/4

3/4

1

1.1/4

1.1/2

1.1/2

2

2

H

87641
45°SAE法兰6000PSI

45°SAE FLANGE 6000 PSI

ISO 12151-3-SAE J516

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为87642-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis87642-xx-xx

87641-08-08

87641-08-12

87641-12-10

87641-12-12

87641-16-16

87641-20-20

87641-24-20

87641-24-24

87641-32-24

87641-32-32

12

20

16

20

25

32

32

40

40

50

08

12

10

12

16

20

20

24

24

32

58.9

74.9

72.5

79.2

90.2

103.8

105.8

116.2

125.4

135.7

31.7

31.7

41.3

41.3

47.6

54

63.5

63.5

79.4

79.4

24

  24

  32

  32

  38

  44

  51

  51

  67

  67 

24

 27.5

 28.2

 31.8

 34.7

 41.5

 45.1

 45.5

 54.7

 52.7

7.75

7.75

8.76

8.76

9.53

10.29

12.57

12.57

12.57

12.57

FL
SAE对开法兰夹 3000PSI

SAE SPLIT FLANGE CLAMPS 3000PSI

ISO 6162-SAE J518

代号 

PART NO .

尺寸 DIMENSIONS法兰型号

FLANGE SIZE
螺栓

BOLT
压力等级

MPAA B C D E

FL-08

FL-12

FL-16

FL-20

FL-24

FL-32

FL-40

1 /2"

3/4"

1"

1.1/4"

1.1/2"

2"

2.1/4"

 

53.8

65

69.9

79.2

93.7

101.6

114

46.1

52.4

58.7

73

82.6

96.8

109

38.1

47.6

52.4

58.7

69.9

77.8

88.9

9

11

11

11

13.5

13.5

13.5

17.5

22.2

26.2

30.2

35.7

42.9

50.8

M8X25

M10X30

M10X30

M10X30

M12X35

M12X35

M12X40

34.5

27.6

20.7

10

注：螺栓需另订。

Note:Bolt should de ordered another

87691
90°SAE 3000PSI法兰

90° SAE FLANGE 3000 PSI

ISO 12151-3-SAE J516

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为87692-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis87692-xx-xx

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

1/2

3/4

3/4

1

1

1

1.1/4

1.1/4

1.1/2

1.1/2

2

2

H

87691-08-08

87691-12-10

87691-12-12

87691-16-12

87691-16-16

87691-16-20

87691-20-16

87691-20-20

87691-24-20

87691-24-24

87691-32-24

87691-32-32

08

10

12

12

16

20

16

20

20

24

24

32

7.75

8.76

8.76

9.53

9.53

9.53

10.29

10.29

12.57

12.57

12.57

12.57

31.7

41.3

41.3

47.6

47.6

47.6

54

54

 63.5

 63.5

 79.4

 79.4

12

16

20

20

25

32

25

32

32

40

40

50

24

32

32

38

38

38

44

44

51

51

67

67

41

56.5

66.2

66.2

78

91.5

78

91.5

91.5

109.4

109.4

131.8

48

56.5

66

69

74.5

85.5

78.5

89.5

94.5

108 

116

136.3

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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FS
SAE 对开法兰夹 6000 PSI

SAE SPLIT FLANGE CLAMPS 6000 PSI

ISO 6162-SAE J518

代号 

PART NO .

尺寸 DIMENSIONS法兰型号

FLANGE SIZE
螺栓

BOLT
压力等级

MPAA B C D E

1 /2"

3/4"

1"

1.1/4"

1.1/2"

2"

 

M8X30

M10X35

M12X45

M14X50

M16X55

M20X70

注：螺栓需另订。

Note:Bolt should de ordered another

42

FS-08

FS-12

FS-16

FS-20

FS-24

FS-32

56.3

71.4

81

95.3

112.8

133.4

49.2

61.8

71.4

79.2

96.8

115.6

40.5

50.8

57.2

66.7

79.4

96.8

9

11

13

15

17

21

18.2

23.8

27.8

31.8

36.6

44.4

87913
SAE 法兰 6000PSI 内锁式

SAE FLANGE 6000PSI INTERLOCK

代号 

PART NO .

法兰型号

FLANGE SIZE

尺寸 DIMENSIONS软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH C D L

87913-08-08

87913-12-12

87913-16-16

87913-20-20

87913-24-24

87913-32-32

1 /2"

3/4"

1"

1.1/4"

1.1/2"

2"

 

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

31.8

41.3

47.6

54

63.5

79.4

23.9

31.7

38

43.6

50.8

66.5

14.3

14.3

14.3

14.3

14.3

14.3

87913L
SAE 法兰 9000PSI 内锁式加强

SAE FLANGE 9000PSI INTERLOCK

STRENGTHEN

代号 

PART NO .

法兰型号

FLANGE SIZE

尺寸 DIMENSIONS软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH C D L

1.1/4"

1.1/2"

2"

 

87913L-20-20

87913L-24-24

87913L-32-32

32

40

50

20

24

32

54

63.5

79.4

43.6

50.8

66.5

14.3

14.3

14.3

87943
45°SAE 法兰 9000PSI 内锁式

45°SAE FLANGE 9000PSI INTERLOCK

代号 

PART NO .

法兰型号

FLANGE SIZE

尺寸 DIMENSIONS软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH C D L

1 /2"

3/4"

1"

1.1/4"

1.1/2"

2"

 

87943-08-08

87943-12-12

87943-16-16

87943-20-20

87943-24-24

87943-32-32

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

31.8

41.3

47.6

54

63.5

79.4

23.9

31.7

38

43.6

50.8

66.5

14.3

14.3

14.3

14.3

14.3

14.3

30.5

35.6

37.5

42.3

46.9

61.5

87943L
45°SAE 法兰 9000PSI 内锁式加强

45°SAE FLANGE 9000PSI INTERLOCK

STRENGTHEN

代号 

PART NO .

法兰型号

FLANGE SIZE

尺寸 DIMENSIONS软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH C D

1.1/4"

1.1/2"

2"

 

87943L-20-20

87943L-24-24

87943L-32-32

32

40

50

20

24

32

54

63.5

79.4

43.6

50.8

66.5

14.3

14.3

14.3

L H

42.3

46.9

61.5

87993
90°SAE 法兰 9000PSI 内锁式

90°SAE FLANGE 9000PSI INTERLOCK

代号 

PART NO .

法兰型号

FLANGE SIZE

尺寸 DIMENSIONS软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH C D L H

87993-08-08

87993-12-12

87993-16-16

87993-20-20

87993-24-24

87993-32-32

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

31.8

41.3

47.6

54

63.5

79.4

23.9

31.7

38

43.6

50.8

66.5

14.3

14.3

14.3

14.3

14.3

14.3

40.5

71.5

78.5

90.5

105

124

1 /2"

3/4"

1"

1.1/4"

1.1/2"

2"
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注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为88112-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis88112-xx-xx

88111
日制法兰 JIS FLANGE

53 54

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

5/8

5/8

5/8

88111-10-08

88111-10-10

88111-10-12

12

16

20

08

10

12

45

46

46

6.7

6.7

6.7

34.2

34.2

34.2

27.8

27.8

27.8

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

5/8

5/8

5/8

H

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为88142-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis88142-xx-xx

2.如需用于缠绕代号改为88192-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis88192-xx-xx

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

88141
45°日制法兰

45°JIS FLANGE

88191
90°日制法兰

90°JIS FLANGE

88141-10-08

88141-10-10

88141-10-12

12

16

20

08

10

12

58.9

70.2

76.2

34.2

34.2

34.2

27.8

27.8

27.8

24

25.3

28.8

6.7

6.7

6.7

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A DC L

5/8

5/8

5/8

H

27.8

27.8

27.8

88191-10-08

88191-10-10

88191-10-12

12

16

20

08

10

12

41

56.5

65.5

34.2

34.2

34.2

48

52.5 

62

6.7

6.7

6.7

87993L
90°SAE 法兰 9000PSI 内锁式加强

90°SAE FLANGE 9000PSI INTERLOCK

STRENGTHEN

代号 

PART NO .

法兰型号

FLANGE SIZE

尺寸 DIMENSIONS软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH C D

1.1/4"

1.1/2"

2"

 

L H

87993L-20-20

87993L-24-24

87993L-32-32

32

40

50

20

24

32

54

63.5

79.4

43.6

50.8

66.5

14.3

14.3

14.3

90.5

105

124

18611
日本公制外螺纹60°外锥面

JIC METRC MALE60°CONE SEAT

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为18642-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis18642-xx-xx

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S1

18611-14-04

18611-14-06

18611-16-04

18611-16-06

18611-18-06

18611-20-08

18611-22-08

18611-24-10

18611-30-12

18611-33-16

18611-36-20

18611-42-24

M14×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M30×1.5

M33×1.5

M36×1.5

M42×1.5

6

10

6

10

10

12

12

16

20

25

32

40

04

06

04

06

06

08

08

10

12

16

20

24

29.5

29.5

30.5

30.5

30.5

 35

 35

39.5

 45

50.5

 55

 60

17

17

18

18

18

20

20

21.5

 26

 30

 33

 36

17

17

17

17

19

22

24

27

32

36

38

46
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28611-W28611

日本公制外螺纹60°内锥面

JIC METRC MALE60°CONE SEAT

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为28612-xx-xx.

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis28612-xx-xx

55 56

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S1 S2

M12×1.5

M14×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M16×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M18×1.5

M20×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M24×1.5

M27×1.5

M30×1.5

M33×1.5

M33×1.5

M36×1.5

M42×1.5

28611-12-04

28611-14-04

28611-14-06

28611-16-04

28611-16-05

28611-16-06

28611-18-06

28611-18-08

28611-20-08

28611-22-08

28611-24-08

28611-24-10

28611-27-10

28611-30-12

28611-33-12

28611-33-16

28611-36-20

28611-42-24W

6

6

10

6

8

10

10

12

12

12

12

16

16

20

20

25

32

40

04

04

06

04

05

06

06

08

08

08

08

10

10

12

12

16

20

24

20

21

21

24

24

24

25

24.5

28.5

25.5

27.5

28.5

28.5

28.5

 31

 32

35.5

 36

9

10.5

10.5

10

10

10

11.5

11.5

12

14

15

15

10

18.3

21.3

21.3

20

18.8

17

19

19

22

22

22

24

24

27

27

32

32

32

36

41

41

46

50

17

19

19

22

22

22

24

24

27

27

32

32

32

36

41

41

46

55

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A HC S2S1

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为28642-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis28642-xx-xx.

45°日本公制内螺纹60°内锥面

45°JIS METRIC FEMALE 60°CONE SEAT

28641-14-04

28641-16-05

28641-18-06

28641-22-08

28641-24-10

28641-30-12

28641-33-16

28641-36-20

28641-42-24W

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M30×1.5

M33×1.5

M36×1.5

M42×1.5

6

8

10

12

16

20

25

32

40

04

05

06

08

10

12

16

20

24

43.4

47.6

49.2

262.1

74.4

80.9

89.9

104.1

116.2

10.5

10

11.5

14

15

18.3

21.3

20

18.8

21.3

24.3

24.9

27.2

29.9

33.5

35.7

41.9

45.5

19

22

24

27

32

36

41

46

50

19

22

24

27

32

36

41

46

55

90°日本公制内螺纹60°内锥面

90°JIS METRIC FEMALE 60°CONE SEAT

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A HC S2S1

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为28692-xx-xx。

2.If use with spira house,hose fitting serise numberis28692-xx-xx.

28691-14-04

28691-14-06

28691-16-05

28691-18-06

28691-22-08

28691-24-10

28691-30-12

28691-33-16

28691-36-20

28691-42-24W

M14×1.5

M14×1.5

M16×1.5

M18×1.5

M22×1.5

M24×1.5

M30×1.5

M33×1.5

M36×1.5

M42×1.5

6

10

8

10

12

16

20

25

32

40

04

06

05

06

18

10

12

16

20

24

30

35.5

33

35.3

41

56.5

65.5

76.7

93

109.4

10.5

10.5

 10

11.5

 14

 15

18.3

21.3

 20

18.8

38

43.3

44

46.3

52.5

59

68.58

76

90

103

19

19

22

24

27

32

36

41

46

50

19

19

22

24

27

32

36

41

46

55

28641 28641-W

28691 28691-W

日本英制内螺纹60°内锥面

JIC GAS FEMALE60°CONE SEAT

JIS B8363

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为29642-xx-xx.

   2.If use with spiral house,hose fitting serise numberis29642-xx-xx.

29611 29611-W

代号 PART Number
软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A C S1 S2

G1/8”×28

G1/4”×19

G1/4”×19

G3/8”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G1/2”×14

G5/8”×14

G3/4”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

29611-02-03

29611-04-04

29611-04-05

29611-06-04

29611-06-06

29611-08-06

29611-08-08

29611-10-10

29611-12-10

29611-12-12

29611-16-16

29611-20-20W

29611-24-24W

29611-32-32W

5

6

8

6

10

10

12

16

16

20

25

32

40

50

03

04

04

04

06

06

08

10

10

12

16

20

24

32

14

19

19

22

22

27

27

30

32

32

41

50

55

70

14

19

19

22

22

27

27

30

32

32

41

50

55

70

20

21

21

24

23

28

26.5

31

28.5

28.5

33

43

43.5

43.5

7

8

8

9

9

12

12

11.5

13.5

13.5

16

18.5

19

23
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45°日本公制英螺纹60°内锥面

45°JIS GAS FEMALE 60°CONE SEAT

JIS B8363

29641 29641-W

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为29642-xx-xx.

2.If use with spiral house,hose fitting serise numberis29642-xx-xx.

57 58

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A HC S2S1

G1/4”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

29641-04-04

29641-06-06

29641-08-08

29641-12-12

29641-16-16

29641-20-20W

29641-24-24W

29641-32-32W

6

10

12

20

25

32

40

50

04

06

08

12

16

20

24

32

43.4

48.9

62.5

81.3

87.3

107.3

122.8

143

8

9

12

13.5

16

18.5

19

23

19

22

27

32

41

50

55

70

19

22

27

32

41

50

55

70

21.3

24.6

27.5

33.9

36

46.5

50.8

60

代号 
PART Number

软管 HOSE BORE 尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH

螺纹E 
THREAD E A HC S1

G1/4”×19

G1/4”×19

G3/8”×19

G1/2”×14

G3/8”×14

G3/4”×14

G1”×11

G1.1/4”×11

G1.1/2”×11

G2”×11

90°日本英制内螺纹60°内锥面

90°JIS GAS FEMALE 60°CONE SEAT

JIS B8363

29691 29691-W

2.如需用于缠绕代号改为29692-xx-xx.

2.If use with spiral house,hose fitting serise numberis29692-xx-xx.

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

29691-04-04

29691-04-05

29691-06-06

29691-08-08

29691-10-10

29691-12-12

29691-16-16

29691-20-20W

29691-24-24W

28691-32-32W

S2

6

8

10

12

16

20

25

32

40

50

04

05

06

08

10

12

16

20

24

32

30

33

35.3

41

56.5

65.5

76.7

91.5

109.4

131.8

8

8

9

12

11.5

13.5

16

18.5

19

23

38

41

45.8

53

61

69

76.5

92.5

110.5

133.8

19

19

22

27

30

32

41

50

55

70

19

19

22

27

30

32

41

50

55

70

20011-T
公制内螺纹高压水管接头

METRIC FEMALE WATEERWASH INSERTS

代号 

PART NO .

螺纹 E

THREADE

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

O 形圈

O RING

尺寸 DIMENSIONS

A   b D

20011-22-04T

20011-22-05T

20011-22-06T

M22X1.5

M22X1.5

M22X1.5

6

8

10

04

05

06

O10.0X2.0

O10.0X2.0

O10.0X2.0

25

32.7

28

14

14

14

34.5

34.5

34.5

60011  60012
煤炭部件标准矿用接头

MT STAPLELOCK MALE

注:1.表中代表用于编织软管。             2.如需用于缠绕软管代号改为60012-xx-xx

Note:1.For use with braided hoses.   2.If use with spiral hoses,hose Fitting Series Number Is 60012-xx-xx

代号 

PART NO .

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

尺寸 DIMENSIONS

A C J K

60011-04-04

60011-05-05

60011-06-06

60011-08-06

60011-08-08

60011-10-10

60011-12-12

60011-16-14

60011-16-16

6

8

10

10

12

16

20

22

25

04

05

06

06

08

10

12

14

16

31

33.5

33

33.5

34

39

40.5

41

42

25

26

26

26

26

30

31

31

31

15

18

18

22

22

25

28

35

35

11

13

15

18

18

20

24

30

30

67011  67012
SAE 标准矿用接头

SAE STAPLELOK MALE SAE J1467

代号 

PART NO .

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

O 形圈

O RING

尺寸 DIMENSIONS

A C J K

67011-04-04

67011-06-06

67011-08-08

67011-12-12

67011-16-16

67011-20-20

67011-24-24

67011-32-32

6

10

12

20

25

32

40

50

04

06

08

12

16

20

24

32

O06.0X2.0

O10.0X2.0

O13.0X2.5

O19.0X2.5

O25.0X2.5

O33.0X2.5

O40.0X3.0

O50.0X3.0

34

35

36

37.5

44

44

47.5

47.5

28

28

28

28

33

33

36.3

36.3

14.9

19.9

23.9

28.9

38.8

45.9

54.9

63.9

9.9

13.9

17.9

23.9

30.9

37.9

46.9

55.9

注:1.表中代表用于编织软管。             2.如需用于缠绕软管代号改为67012-xx-xx

Note:1.For use with braided hoses.   2.If use with spiral hoses,hose Fitting Series Number Is 67012-xx-xx
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59 60

70011  70012
公制铰接体

METRIC BANJO DIN 7642

螺栓

BOLT

代号 

PART NO .

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

尺寸 DIMENSIONS

A   b D H

10.1

10.1

12.1

12.1

12.1

14.1

14.1

14.1

16.1

16.1

16.1

18.1

18.1

18.1

18.1

22.1

22.1

22.1

26.1

30.1

30.1

17

17

20

20

20

24

24

24

28

28

28

32

32

32

32

39

39

39

46

54

54

10

10

12

12

12

14

14

14

16

16

16

20

20

20

20

25

25

25

30

36

36

70011-10-03

70011-10-04

70011-12-04

70011-12-05

70011-12-06

70011-14-04

70011-14-05

70011-14-06

70011-16-04

70011-16-05

70011-16-06

70011-18-04

70011-18-05

70011-18-06

70011-18-08

70011-22-06

70011-22-08

70011-22-03

70011-26-03

70011-30-03

70011-30-03

M10X1

M10X1

M12X1.5

M12X1.5

M12X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M16X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M26X1.5

M30X1.5

M30X1.5

5

6

6

8

10

6

8

10

6

8

10

6

8

10

12

10

12

16

20

25

32

03

04

04

05

06

04

05

06

04

05

06

04

05

06

08

06

08

10

12

16

20

14.5

17

20.5

20.5

20.5

21

21

21

20.5

20.5

20.5

23

24

24

24.5

28.1

28.5

28

32.5

37

40

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为70012-xx-xx.

2.If use with spiral house,hose fitting serise numberis70012-xx-xx.

700M
公制铰接螺栓

METRIC BOLT DIN 7643

代号 

PART NO .

尺寸 DIMENSIONS螺纹E

THREADE A B C S1

700M-10

700M-12

700M-14

700M-16

700M-18

700M-22

700M-26

700M-30

M10X1

M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M26X1.5

M30X1.5

19

24

26

28

32

39

45

51

5.5

7

9

11

13

16

20

24

6

6

6

6

6

7

7

7

14

17

19

22

24

27

32

36

螺纹 E

THREADE

代号 

PART NO .

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

尺寸 DIMENSIONS

A   D D H

注： 1.表中代号用于编织软管。

Note:1.For use with braided house

2.如需用于缠绕代号改为72012-xx-xx.

2.If use with spiral house,hose fitting serise numberis72012-xx-xx.

72011  72012
英制铰接体

BSP BANJO

72011-02-03

72011-02-03

72011-04-03

72011-04-04

72011-04-05

72011-04-06

72011-06-04

72011-06-05

72011-06-06

72011-06-08

72011-08-05

72011-08-06

72011-08-08

72011-08-10

72011-10-10

72011-12-10

72011-12-12

72011-16-08

72011-16-12

72011-16-16

G1/8"X28

G1/8"X28

G1/4"X19

G1/4"X19

G1/4"X19

G1/4"X19

G3/8"X19

G3/8"X19

G3/8"X19

G3/8"X19

G1/2"X14

G1/2"X14

G1/2"X14

G1/2"X14

G5/8"X14

G3/4"X14

G3/4"X14

G1"X11

G1"X11

G1"X11

5

6

5

6

8

10

6

8

10

12

8

10

12

16

16

16

20

12

20

25

03

04

03

04

05

06

04

05

06

08

05

06

08

10

10

10

12

08

12

16

18

18.5

19

19.5

19.5

19.5

22

22

22

23

27.5

27.5

28

29

28

32

32

40

40

41

9.9

9.9

13.3

13.3

13.3

13.3

16.7

16.7

16.7

16.7

21

21

21

21

23

26.5

26.5

33.3

33.3

33.3

22

22

24

24

24

24

29

29

29

29

38

38

38

38

40

48

48

60

60

60

16

16

15

15

15

15

20

20

20

20

25

25

25

25

27

31

31

42

42

42

720B
英制铰接螺栓

BSP BOLT

代号 

PART NO .

尺寸 DIMENSIONS

A B C S1

螺纹E

THREADE

720B-02

720B-04

720B-06

720B-08

720B-10

720B-12

720B-16

G1/8"X28

G1/4"X19

G3/8"X19

G1/2"X14

G5/8"X14

G3/4"X14

G1"X11

29.5

28.5

38.5

44

48.5

56

68.5

4.8

6

9

13

15

18

22

4.8

6

7

8.5

10

10

13

14

19

22

27

30

32

41

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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15611SW
英锥管旋转外螺纹
NPT SWIVEL MALE

代号 

PART NO .

尺寸 DIMENSIONS

A S2

螺纹E

THREADE

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

15611SW-04-04

15611SW-06-06

15611SW-08-08

15611SW-12-12

Z1/4"X18

Z3/8"X18

Z1/2"X14

Z3/4"X14

6

10

12

20

04

06

08

12

56

60

66

68.4

19

22

27

32

15691KSW
90°布锥管旋转外螺纹
90°NPT SWIVEL MALE

代号 

PART NO .

螺纹E

THREADE

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

15691KSW-04-04

15691KSW-06-06

15691KSW-08-08

15691KSW-12-12

Z1/4"X18

Z3/8"X18

Z1/2"X14

Z3/4"X14

6

10

12

20

04

06

08

12

25

25

28.5

36

59.5

64.5

71.5

76.9

尺寸 DIMENSIONS

A S2H S1

16

16

19

27

19

22

27

32

15691KSW
SAE 带O形圈旋转外螺纹
SAE O-RING BOSS SWIVEL MALE

代号 

PART NO .

螺纹E

THREADE

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

尺寸 DIMENSIONS

A S2

O形圈

O RONG

16011SW-08-06

16011SW-08-08

16011SW-10-08

16011SW-10-10

16011SW-12-12

3/4"X16

3/4"X16

7/8"X14

7/8"X14

1.1/16"X12

10

12

12

16

20

06

08

08

10

12

O908

O908

O910

O910

O912

57.5

58

59.5

60.1

64.9

27

27

27

27

32

15611SW
90°SAE 带O形圈旋转外螺纹
90°SAE O-RING BOSS SWIVEL MALE

代号 

PART NO .

螺纹E

THREADE

软管 HOSE BORE

公称内径 DN 标号 DASH

O形圈

O RONG

O908

O908

O910

O910

O910

尺寸 DIMENSIONS

A S2H S1

16091KSW-08-06

16091KSW-08-08

16091KSW-10-06

16091KSW-10-08

16091KSW-10-10

3/4"X16

3/4"X16

7/8"X14

7/8"X14

7/8"X14

10

12

10

12

16

06

08

06

08

10

28.5

28.5

28.5

28.5

30.5

63.5

63.5

65

65

65.5

19

19

19

19

22

27

27

27

27

27

软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH L

注：用于编织软管。Note:For wire braid hoses

90011-04

90011-05

90011-06

90011-08

90011-10

90011-12

90011-16

90011-20

90011-24

90011-32

6

8

10

12

16

20

25

32

40

50

04

05

06

08

10

12

16

20

24

32

69

69

73

77

83

93

114

132

162

170

90011
双面连接芯

DOUBLE CONNECTOR

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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软管 HOSE BORE
代号 PART Number

尺寸 DIMENSIONS

公称内径 DN 标号 DASH L

90012
双面连接芯

DOUBLE CONNECTOR

90012-04

90012-05

90012-06

90012-08

90012-10

90012-12

90012-16

90012-20

90012-24

90012-32

04

05

06

08

10

12

16

20

24

32

83

87

87

91

97

110

134

153

172

178

6

8

10

12

16

20

25

32

40

50

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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20111F
国际公制内螺纹球面台式连体
GB METRIC FEMALE MULTISEAL
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2

2011F-14-04B

2011F-18-06B

2011F-22-08B

2011F-27-10B

2011F-30-12B

2011F-36-16B

2011F-39-16B

2011F-45-20B

M14x1.5

M18x1.5

M22x1.5

M27x1.5

M30x1.5

M36x2

M39x2

M45x2

6

10

12

16

20

25

25

32

04

06

08

10

12

16

16

20

4

4.5

5

4.5

4

5

5

6

17

22

27

32

36

41

46

55

17

19

22

27

32

38

38

50

20141F
45°国际公制内螺纹球面台式连体
45°GB METRIC FEMALE MULTISEAL
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

20141F-14-04B

20141F-18-06B

20141F-22-08B

20141F-27-10B

20141F-30-12B

20141F-36-16B

20141F-39-16B

M14X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X1.5

M36X2

M39X2

6

10

12

16

20

25

25

04

06

08

10

12

16

16

4

4.5

5

4.5

4

5

5

17

22

27

32

36

41

46

17

19

22

27

32

38

38

15

19.3

21

25

29

35

35

20191F
90°国际公制内螺纹球面台式连体
90°GB METRIC FEMALE MULTISEAL
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

20191F-14-04B

20191F-18-06B

20191F-22-08B

20191F-27-10B

20191F-30-12B

20191F-36-16B

20191F-39-16B

M14X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X1.5

M36X2

M39X2

6

10

12

16

20

25

25

04

06

08

10

12

16

16

4

4.5

5

4.5

4

5

5

17

22

27

32

36

41

46

17

19

22

27

32

38

38

28

39

48

56.5

62.5

76.5

76.5
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20291F
90°国际公制内螺纹平面台式连体
90°GB METRIC FEMALE FLAT SEAL
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

20291F-14-04B

20291F-16-06B

20291F-18-06B

20291F-22-08B

20291F-27-10B

20291F-30-12B

20291F-36-16B

20291F-45-20B

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X1.5

M36X2

M45X2

6

10

10

12

16

20

25

32

04

06

06

08

10

12

16

20

8

8

8.5

10

10.5

11

13

15

17

19

22

27

32

36

41

55

17

19

19

22

27

32

38

50

28

36

36

43

63

58

68

76

20211F

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2

20211F-14-04B

20211F-18-06B

20211F-22-08B

20211F-27-10B

20211F-30-12B

20211F-36-16B

20211F-45-20B

M14x1.5

M18x1.5

M22x1.5

M27x1.5

M30x1.5

M36x2

M45x2

6

10

12

16

20

25

32

04

06

08

10

12

16

20

8

8.5

10

10.5

11

13

15

17

22

27

32

36

41

55

17

19

22

27

32

38

50

国际公制内螺纹平面台式连体
GB METRIC FEMALE FLAT ISEAL
INTEGRAL FITTING

20241F
45°国际公制内螺纹平面台式连体
45°GB METRIC FEMALE FLAT SEAL
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

20241F-14-04B

20241F-16-06B

20241F-18-06B

20241F-22-08B

20241F-27-10B

20241F-30-12B

20241F-36-16B

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X1.5

M36X2

6

10

10

12

16

20

25

04

06

06

08

10

12

16

8

8

8.5

10

10.5

11

13

17

19

22

27

32

36

41

17

19

19

22

27

32

38

18

20

21.4

27

28

25.2

27

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2

22111F
英管内螺纹球面台式连体
BSP FEMALE METRICSEAT
INITGRAL FITTING

22111F-04-04B

22111F-06-06B

22111F-08-08B

22111F-10-10B

22111F-12-10B

22111F-12-12B

22111F-16-16B

22111F-20-20B

22111F-24-24B

G1/4"X19

G1/8"X19

G1/2"X14

G1/8"X14

G1/4"X14

G1/4"X14

G1"X11

G1.1/4"X11

G1.1/2"X11

6

10

12

16

16

20

25

32

40

04

06

08

10

10

12

16

20

24

4

4

4.5

4

5.5

5.5

7

6

6

17

22

27

27

32

32

38

50

55

17

19

22

27

27

32

38

50

55
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22191F
90°英管内螺纹球面台式连体
90°BSP FEMALE MULTISEAL
INTEGRAL FITTI NG

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

22191F-04-04B

22191F-06-06B

22191F-08-08B

22191F-12-10B

22191F-12-12B

22191F-16-16B

22191F-20-20B

22191F-24-24B

G1/4"X19

G3/8"X19

G1/2"X14

G3/4"X14

G3/4"X14

G1"X11

G1.1/4"X11

G1.1/2"X11

6

10

12

16

20

25

32

40

04

06

08

10

12

16

20

24

4

4

4.5

5.5

5.5

7

6

6

17

22

27

32

32

38

50

55

17

19

22

27

32

38

50

55

28

38

44

62

62

72

81.5

104

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING
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22141F
45°英管内螺纹球面台式连体
45°BSP FEMALE MULTI SEAT
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

22141F-04-04B

22141F-06-06B

22141F-08-08B

22141F-10-10B

22141F-12-12B

22141F-16-16B

22141F-20-20B

G1/4"X19

G3/8"X19

G1/2"X14

G5/8"X14

G3/4"X14

G1"X11

G1.1/4"X11

6

10

12

16

20

25

32

04

06

08

10

12

16

20

4

4

4.5

4

5.5

7

6

17

22

27

27

32

38

50

17

19

22

27

32

38

50

17.2

24

27

29

29

34

40

22611F
英管内螺纹60°外锥面台式连体
BSP FEMALE 60°CONE
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2

22611F-04-04B

22611F-06-04B

22611F-06-06B

22611F-08-08B

22611F-10-08B

22611F-12-12B

22611F-16-16B

22611F-20-20B

22611F-24-24B

G1/4"X19

G3/8"X19

G3/8"X19

G1/2"X14

G5/8"X14

G3/4"X14

G1"X11

G1.1/4"X11

G1.1/2"X11

6

6

10

12

12

20

25

32

40

04

04

06

08

08

12

16

20

24

5.5

6

6

7

8.5

9

11

11

12

17

22

22

27

27

32

38

50

55

17

17

19

22

22

32

38

50

55

22641F
45°英管内螺纹60°外锥面台式连体
45°BSP FEMALE 60°CONE
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

22641F-04-04B

22641F-06-06B

22641F-08-08B

22641F-10-10B

22641F-12-12B

22641F-16-16B

22641F-20-20B

22641F-24-24B

G1/4"X19

G1/8"X19

G1/2"X14

G1/8"X14

G1/4"X14

G1"X11

G1.1/4"X11

G1.1/2"X11

6

10

12

16

20

25

32

40

04

06

08

10

12

16

20

24

5.5

6

7

8.5

9

11

11

12

17

22

27

27

32

38

50

55

17

19

22

27

32

38

50

55

15

17.2

19.3

28

29

34

39

48

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC
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扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

22691F
90°英管内螺纹60°外锥面台式连体
90°BSP FEMALE 60°CONE
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

22691F-04-04B

22691F-06-06B

22691F-08-08B

22691F-12-12B

22691F-16-16B

22691F-20-20B

22691F-24-24B

G1/4"X19

G3/8"X19

G1/2"X14

G1/4"X14

G1"X11

G1.1/4"X11

G1.1/2"X11

6

10

12

20

25

32

40

04

06

08

12

16

20

24

5.5

6

7

9

11

11

12

17

22

27

32

38

50

55

17

19

22

32

38

50

55

28

36

42

58

68

81.5

94

26711F
美制JIC内螺纹74°内锥面台式连体
JIC FEMALE 74°CONE SEAT
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2

26711F-04-04B

26711F-06-06B

26711F-08-08B

26711F-10-10B

26711F-12-12B

26711F-16-16B

26711F-20-20B

26711F-24-24B

7/16"X20

9/16"X18

3/4"X16

7/8"X14

1.1/16"X12

1.5/16"X12

1.5/8"X12

1.7/8"X12

6

10

12

16

20

25

32

40

04

06

08

10

12

16

20

24

9

10

11

12

13

14

15

19

17

19

24

27

32

38

50

55

17

19

22

27

32

38

50

55

26741F
45°美制JIC内螺纹74°内锥面台式连体
45°JIC FEMALE 74°CONE SEAT
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

26741F-04-04B

26741F-06-06B

26741F-08-08B

26741F-10-10B

26741F-12-12B

26741F-16-16B

26741F-20-20B

26741F-24-24B

7/16"X20

9/16"X18

3/4"X16

7/8"X14

1.1/16"X12

1.5/16"X12

1.5/8"X12

1.7/8"X12

6

10

12

16

20

25

32

40

04

06

08

10

12

16

20

24

9

10

11

12

13

14

15

19

17

19

24

27

32

38

50

55

17

19

22

27

32

38

50

55

15

20

20

24

27

31.5

35

42

26791F
90°美制JIC内螺纹74°内锥面台式连体
90°JIC FEMALE 74°CONE SEAT
INTEGEAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

26791F-04-04B

26791F-06-06B

26791F-08-08B

26791F-10-10B

26791F-12-12B

26791F-16-16B

26791F-20-20B

26791F-24-24B

7/16"X20

9/16"X18

3/4"X16

7/8"X14

1.1/16"X12

1.5/16"X12

1.5/8"X12

1.7/8"X12

6

10

12

16

20

25

32

40

04

06

08

10

12

16

20

24

9

10

11

12

13

14

15

19

17

19

24

27

32

38

50

55

17

19

22

27

32

38

50

55

28

36

42

55

58

68

76

90

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC
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扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

20411F-B
公制内螺纹24°锥面带O型
圈轻系列一二层连体接头
METRIC FEMALE 24°CONE
L.T.WITRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1

管子外径

TUBE.O.D

30411F-14-04B

30411F-16-05B

30411F-18-06B

30411F-22-08B

30411F-27-10B

30411F-30-12B

30411F-36-16B

30411F-45-20B

30411F-52-24B

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X2

M36X2

M45X2

M52X2

6

8

10

12

16

20

25

32

40

04

50

06

08

10

12

16

20

24

8

10

12

15

18

22

28

35

42

2

2

2.5

3

2.5

3.6

4.5

5

6

19

22

24

27

32

36

41

55

60

20711F
国际公制内螺纹74°内锥面台式连体
GB METRIC FEMALE 74°CONE
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2

20711F-14-04B

20711F-18-06B

20711F-22-08B

20711F-27-10B

20711F-30-12B

20711F-39-16B

M14x1.5

M18x1.5

M22x1.5

M27x1.5

M30x2

M39x2

6

10

12

16

20

25

05

06

08

10

12

16

8

8.5

10

10.5

11

13

17

22

27

32

36

46

17

19

22

27

32

38

20741F
45°国际公制内螺纹74°内锥面台式连体
45°GB METRIC FEMALE 74°CONE
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

20741F-14-04B

20741F-16-05B

20741F-18-06B

20741F-22-08B

20741F-27-10B

20741F-30-12B

20741F-39-16B

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X2

M39X2

6

8

10

12

16

20

25

04

05

06

08

10

12

16

8

8

8.5

10

10.5

11

13

17

19

22

27

32

36

46

17

17

19

22

27

32

38

15

17

20

20

24

27

31.5

20791F
90°国际公制内螺纹74°内锥面台式连体
90°GB METRIC FEMALE 74°CONE
INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1 S2 H

20791F-14-04B

20791F-18-06B

20791F-22-08B

20791F-27-10B

20791F-30-12B

20791F-39-16B

M14X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X2

M39X2

6

10

12

16

20

25

04

06

08

10

12

16

8

8.5

10

10.5

11

13

17

22

27

32

36

46

17

19

22

27

32

38

28

36

43

55

58

68

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC
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20491F-B
90°公制内螺纹24°锥面带O
圈轻系列一二层连体接头
90°METRIC FEMALE24°
CONE L.T.WITH O-RING ONE
TWO-WIRE INTEGEAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1

管子外径

TUBE.O.D H

20491F-14-04B

20491F-16-05B

20491F-18-06B

20491F-22-08B

20491F-27-10B

20491F-30-12B

20491F-36-16B

20491F-45-20B

20491F-52-24B

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X2

M36X2

M45X2

M52X2

6

8

10

12

16

20

25

32

40

04

05

06

08

10

12

16

20

24

8

10

12

15

18

22

28

35

42

2

2

2.5

3

2.5

3.5

4.5

5

6

19

22

24

27

32

36

41

55

60

36

37

42

45

55

64

67

76

88.5

20511F-B
公制内螺纹24°锥面带
O 型圈重系列一二层连体接头
METRIC FEMALE 24°
CONE H.T.WITH O-RING ONE
TWO-WIRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C

管子外径

TUBE.O.D S

20511F-16-04B

20511F-18-04B

20511F-20-05B

20511F-20-06B

20511F-22-06B

20511F-24-08B

20511F-30-10B

20511F-36-12B

20511F-36-14B

20511F-42-16B

20511F-52-20B

20511F-52-24B

M16X1.5

M18X1.5

M20X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M24X1.5

M30X2

M36X2

M36X2

M42X2

M52X2

M52X2

6

6

8

10

10

12

16

20

22

25

32

40

04

04

05

06

06

08

10

12

14

16

20

24

8

10

12

12

14

16

20

25

25

30

38

38

2

2

3

3

3

3

3.5

3

3

5

6.5

6.5

22

24

27

27

27

30

36

41

41

50

60

60

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

20541F-B
45°公制内螺纹24°锥面带
O 型圈重系列一二层连体接头
45°METRIC FEMALE 24°
CONE H.T.WITH O-RING ONE
TWO-WIRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C

管子外径

TUBE.O.D S1 H

20541F-18-04B

20541F-20-05B

20541F-22-06B

20541F-24-08B

20541F-30-10B

20541F-36-12B

20541F-42-16B

20541F-52-20B

20541F-52-24B

M18X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M24X1.5

M30X2

M36X2

M42X2

M52X2

M52X2

6

8

10

12

16

20

25

32

40

04

05

06

08

10

12

16

20

24

10

12

14

16

20

25

30

38

38

2

3

3

3

3.5

3

5

6.5

6.5

24

27

27

30

36

41

50

60

60

22.3

25.3

25.3

27.5

31

34

42.8

43

45

20441F-B

45°公制内螺纹24°锥面带O
圈轻系列一二层连体接头
45°METRIC FEMALE24°
CONE L.T.WITH O-RING ONE
TWO-WIRE INTEGEAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C S1

管子外径

TUBE.O.D H

30441F-14-04B

30441F-16-05B

30441F-18-06B

30441F-22-08B

30441F-27-10B

30441F-30-12B

30441F-36-16B

30441F-45-20B

30441F-52-24B

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M27X1.5

M30X2

M36X2

M45X2

M52X2

6

8

10

12

16

20

25

32

40

04

05

16

18

10

12

16

20

24

8

10

12

15

18

22

28

35

42

2

2

2.5

3

2.5

3.5

4.5

5

6

19

22

24

27

32

36

41

55

60

27

28.2

29.2

33.2

35.9

42

34

43

42

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC
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87311F-B

SAE 法兰3000PSI一二层连体接头
SAE FLANGE 3000PSI FOR ONE
TWO-WLRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C D L

法兰型号

FLANGE SIZE

87311F-08-08B

87311F-12-12B

87311F-16-16B

87311F-20-20B

87311F-24-24B

87311F-32-32B

1/2 "

3/4 "

1 "

1.1/4 "

1.1/2 "

2 

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

30.2

38.1

44.4

50.8

60.3

71.4

23.9

31.7

38

43.2

50.3

62.2

7

7

8.2

8.2

8.2

9.8

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

87341F-B

45°SAE 法兰3000PSI一二层连体接头
45°SAE FLANGE3000PSI FOR ONE
TWO-WLRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C D L

法兰型号

FLANGE SIZE H

1/2 "

3/4 "

1 "

1.1/4 "

1.1/2 "

2 "

87341B-08-08B

87341B-12-12B

87341B-16-16B

87341B-20-20B

87341B-24-24B

87341B-32-32B

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

30.2

38.1

44.4

50.8

60.3

71.4

23.9

31.7

38

43.2

50.3

62.2

7

7

8.2

8.2

8.2

9.8

23.3

29.6

30.4

34.5

42

49.1

20591F-B
90°公制内螺纹24°锥面带
O 型圈重系列一二层连体接头
90°METRIC FEMALE 24°
CONE H.T.WITH O-RING ONE
TWO-WIRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

螺纹 E
THREADE

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C

管子外径

TUBE.O.D S1 H

20591F-18-04B

20591F-20-05B

20591F-22-06B

20591F-24-08B

20591F-30-10B

20591F-36-12B

20591F-42-16B

20591F-52-20B

20591F-52-24B

M18X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M24X1.5

M30X2

M36X2

M42X2

M52X2

M52X2

6

8

10

12

16

20

25

32

40

04

05

06

08

10

12

16

20

24

10

12

14

16

20

25

30

38

38

2

3

3

3

3.5

3

5

6.5

6.5

24

27

27

30

36

41

50

60

60

36

44

46.3

51

57.5

68

77.5

89

102.5

87391F-B
90°SAE 法兰3000PSI一二层连体接头
90°SAE FLANGE3000PSI FOR ONE
TWO-WLRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C D L

法兰型号

FLANGE SIZE H

1/2 "

3/4 "

1 "

1.1/4 "

1.1/2 "

2 "

87391B-08-08B

87391B-12-12B

87391B-16-16B

87391B-20-20B

87391B-24-24B

87391B-32-32B

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

30.2

38.1

44.4

50.8

60.3

71.4

23.9

31.7

38

43.2

50.3

62.2

7

7

8.2

8.2

8.2

9.8

47

59

73

83

97

118

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC
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87691F-B

90°SAE 法兰6000PSI一二层连体接头
90°SAE FLANGE6000PSI FOR ONE
TWO-WLRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C D L

法兰型号

FLANGE SIZE H

1/2 "

3/4 "

1 "

1.1/4 "

1.1/2 "

2 "

87691F-08-08B

87691F-12-12B

87691F-16-16B

87691F-20-20B

87691F-24-24B

87691F-32-32B

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

31.8

41.3

47.6

54

63.5

79.4

23.9

31.7

38

43.6

50.8

66.5

7.9

8.9

9.6

10.4

12.7

12.7

49

63.9

76

87.9

103

124

扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING 扣压式软管接头  SWAGED HOSE FITTING

电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com 电话 (Tel)：86-574-8847111 传真(Fax)：86-574-8847116    网址 (URL)：Http：//www.ardyy.com

87611F-B
SAE 法兰6000PSI一二层连体接头
SAE FLANGE6000PSI FOR ONE
TWO-WLRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C D L

法兰型号

FLANGE SIZE

87611B-08-08B

87611B-12-12B

87611B-16-16B

87611B-20-20B

87611B-24-24B

87611B-32-32B

1/2 "

3/4 "

1 "

1.1/4 "

1.1/2 "

2 "

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

31.8

41.3

47.6

54

63.5

79.4

23.9

31.7

38

43.6

50.8

66.5

7.9

8.9

9.6

10.4

12.7

12.7

87641F-B
45°SAE 法兰6000PSI一二层连体接头
45°SAE FLANGE6000PSI FOR ONE
TWO-WLRE INTEGRAL FITTING

代号
PART N0.

胶   管 HOSE BORE

公称内径 DN 标 号 DASH

尺 寸 DIMENSIONS

C D L

法兰型号

FLANGE SIZE H

87641F-08-08B

87641F-12-12B

87641F-16-16B

87641F-20-20B

87641F-24-24B

87641F-32-32B

1/2 "

3/4 "

1 "

1.1/4 "

1.1/2 "

2 "

12

20

25

32

40

50

08

12

16

20

24

32

31.8

41.3

47.6

54

63.5

79.4

23.9

31.7

38

43.6

50.8

66.5

7.9

8.9

9.6

10.4

12.7

12.7

24.7

31.8

34

39.4

45.5

52.7

安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC 安尔达 安尔达液压 ANERDA HYDRAULIC


